BK S:t Erik
Plattliret - BK S:t Erik 2020-02-08

Partavling, 26 bord, 51 par. Antal brickor: 58. Medel: 1392.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 24 1653.7 59.40 Bjorn Alenfalk - Hans Kvick 2828 2878 Uppsalabridgen
2 32 1609.5 57.81 Jan Selberg - Magnus Eriksson 11074 1170 Norrorts Bridge - Harplinge BK
3 23 1608.9 57.79 Peter Swensson - Mart Altmée 15345 5914  Véarnamo BK - BK S:t Erik
4 7 1582.1 56.83 Yvonne Wiseman - Adam Stokka 60233 30515 BK S:t Erik
5 16 1577.4 56.66 Tommy Bergdahl - Lars Andersson 2181 5351 Norrorts Bridge
6 49 1546.1 55.54 Krister Ahlesved - Niklas Warne 13995 15344 Uppsalabridgen
7 17 15435 55.44 Marion Michielsen - Per-Ola Cullin 53103 21204 Harplinge BK
8 25 1522.1 54.67 Thomas Karlsson - Olle Wademark 8958 14800 Storsjobygdens BK - Norrorts Bridge
9 22 1510.8 54.27 Erik Gulliksson - Michael Lemborn 24169 1215 Géavle BK - Karlstads BK
10 12 1510.1 54.24 Magnus Arve - Mats Felldin 40423 58833 BK S:tErik
11 1 1494.8 53.69 Peter Bertheau - Simon Hult 16757 36107 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
12 33 14827 53.26 Péar Ol-Mars - Bo Sundell 5342 3413 BK S:t Erik - Storsjobygdens BK
13 48 1479.1 53.13 Anders Morath - Johnny Ostberg 4664 2051 BK S:t Erik - Géavle BK
14 52 14754 53.00 Ivar Lichtenstein - Per S6derberg 66621 18380 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
15 34 1464.8 52.62 Ida Gronkvist - Cecilia Rimstedt 31083 78586 BK S:tErik - Harplinge BK
16 50 1463.6 52.57 Peder Skaj- Frederic Wrang 83430 8652 BK S:tErik - Uppsalabridgen
17 9 14624 5253 Joakim Nordlindh - Lars Ramquist 35307 80480 BK Alert
18 15 1462.0 5251 Per Leandersson - Peter Carlsson 87992 11594 BK S:t Erik
19 14 14505 52.10 Johan Safsten - Mans Sjoqvist 35452 2328 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
20 18 1448.6 52.03 Peggy Nyholm - Suzanne Lemborn 51632 14984 Arvika BS - Karlstads BK
21 46 14394 51.70 Ylva Strandberg - Tore Stormo 9217 78250 BK S:tErik
22 51 14354 5156 Stefan Westlund - Hakan Lindstrém 13174 12472 Gévle BK
23 44 14342 51.51 Ann-Sophie Andersson - Carl-Henrik Nauclér 39116 87456 Rimbo BK - BK S:t Erik
24 2 1417.8 50.93 Pierre Carbonnier - Tomas Ekholm 5538 81508 Lunds BK - BK S:t Erik
25 11 1417.7 50.92 Hakan Tjarnemo - Jonas Tjarnemo 5534 65741 Lunds BK - LUCK
26 6 1408.1 50.58 Goran Hammarstrom - Mikael Arnberg 11426 24686 Filbyter Bridge
27 45 1393.7 50.06 Ulf Lundgren - Markus Bertheau 12024 57666 BK S:t Erik
28 42 1392.0 50.00 Andreas Abragi - Mikael Rimstedt 58640 88184 BK S:tErik - Harplinge BK
29 39 1387.2 49.83 Mikael Lindblom - Mari Lindblom 5094 996  BK S:t Erik - Varnamo BK
30 8 1381.7 49.63 PG Eliasson - Gunnar EImroth 2827 8335 Storsjobygdens BK
31 26 13714 49.26 Kenneth Borin - Bosse Wiik 2076 2497 BK S:tErik .
32 41 1362.1 48.93 Mikael Gronkvist - Johan Gronkvist 85230 8342 Uppsalabridgen - Orebridgen
33 43 1357.2 48.75 Alexander Sandin - Castor Mann 41730 58464 Storsjobygdens BK - Borlange BK
34 13 1348.3 48.43 Stefan Ekman - Kaj Adolfsson 18318 17773 BK S:tErik
35 47 13453 48.32 Maria Gronkvist - Catharina Ahlesved 1076 7124  Orebridgen
36 29 1329.7 47.76 Daniel Gullberg - Laura Covill 37167 63944 BK Bjorken - BK S:t Erik
37 30 1325.2 47.60 Andreas Westman - Marie Rylander 23603 84084 Sundsvallsbridgen
38 19 13241 4756 Claes Melin - Henning Tingvall 9105 10744 BK S:tErik
39 40 1307.5 46.96 Ola Rimstedt - Christer Eriksson 88183 9292 Harplinge BK - Uppsalabridgen
40 10 1289.2 46.31 Bo Ericson - Lars Ericson 2962 12536 Gavle BK
41 5 1288.8 46.29 Roger Ahlbom - Leif Holmgren 11528 12330 Bollnas BK
42 38 1279.5 45.96 Gudrun Strandberg - Gunnar Andersson 4143 18507 BK S:t Erik - BK Alert
43 31 1274.6 45.78 Simon Ekenberg - Peter Flodqvist 41685 14778 BK S:tErik
44 35 1266.0 45.47 Johan Wahlberg - Fredrik Wahlberg 23539 20396 BK S:tErik
45 37 12645 45.42 Joanna Tenggren - Katrin Thorstrom 39113 39115 Rimbo BK
46 28 1237.3 44.44 Christer Géllstrom - Allan Christensen 44292 65809 Katrineholms BA
47 27 1231.0 44.22 Louise Hallgvist - Linnea Edlund 8874 34773 BK S:tErik - Uppsalabridgen
48 4 1167.7 41.94 Urban Mentzer - Patricia Kronback 11111 33879 Arvika BS - Gavle BK
49 20 11415 41.00 Gosta Kron -Jim Nilsson 50145 3507 V&ddo BK
50 21 1094.3 39.31 Mattias Forss - Gunnar Schéfer 87222 20696 Overums BK
51 36 932.8 33,51 Liv-Johanna Lindberg - Hanna Willart 60012 52615 BK S:tErik
1 4 E42 Basta kontrakt 2 4 DKn1085 Basta kontrakt 3 # 86542 Basta kontrakt
Nord v Kn64 ANT O =-430 Ost vK1043 44 O =-130 Syd v7 24 S =90
Ingen +E76 NS +82 ov + Kn9842
#7542 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
«D10 & KKn86 N4 2322 4K963 4E4 N338765 4E3 4« DKn109 N8 6 566
v K97 vE532 S 42322 vKn765 v2 S33875 v 108642 vK93 S 86 6 6 6
¢ KDKn84 ¢ 532 O 8 11101010 ¢+ Kn4 ¢ KD653 O 109 5 5 8 +D106 ¢ EK3 046765
#EKN10 #K8 V 8 11101010 *K82 #ED754 V 109 5 5 8 #942 2863 V467¢675
#9753 a72 & K7
vD108 vED98 v EDKn5
+ 109 + E1097 +75
«D963 #1093 #KD1075
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 47 3NV +1 v] -430 48.0 0048 5 3#0= a7 -110 48.0 0.0(17 38 3vDV-4 v7 1100 48.0 0.0
4 49 3NV +2 a2 -460 23.0 25.0( 4 49 3¢ V+1 +Q -130 31.0 17.0(13 42 2v V-2 *A 200 46.0 2.0
10 43 3N O +2 45 -460 23.0 25.0( 6 47 34 O +1 a7 -130 31.0 17.0(26 29 2# S +1 v4 110 410 7.0
12 41 3NV +2 v4 -460 23.0 25.0 (12 41 2¢ O+2 a7 -130 31.0 17.0(35 20 24 S= v2 110 410 7.0
13 40 3N O +2 a5 -460 23.0 25.0 (13 40 2¢ O +2 a7 -130 31.0 17.0({49 6 24 S= v2 110 410 7.0
15 38 3NV +2 *4 -460 23.0 25.0 (16 37 4# O = a7 -130 31.0 17.0(52 2 24 S= v2 110 410 7.0
16 37 3N O +2 &3 -460 23.0 25.0 (17 36 2¢ O +2 a7 -130 31.0 17.0| 550 2v V-1 *A 100 35.0 13.0
17 36 3N O +2 a7 -460 23.0 25.0(18 35 34 O +1 a7 -130 31.0 17.0(47 8 2v V-1 *A 100 35.0 13.0
18 35 3NV +2 LY -460 23.0 25.0(20 33 3¢ O+1 a7 -130 31.0 17.0(14 41 3#S-1 *2 -50 26.0 22.0
20 33 3N O +2 *T -460 23.0 25.0 (24 29 2¢ O +2 a7 -130 31.0 17.0(16 39 24 S-1 v2 -50 26.0 22.0
24 29 3N O +2 *T -460 23.0 25.0 (25 28 34 O +1 a7 -130 31.0 17.0(25 30 24 S-1 v2 -50 26.0 22.0
25 28 3NV +2 &3 -460 23.0 25.0(32 21 34 O +1 &T -130 31.0 17.0(32 23 3NS-1 *4 -50 26.0 22.0
27 26 3N QO +2 46 -460 23.0 25.0 (39 14 2¢ O +2 a7 -130 31.0 17.0(33 22 24 S-1 v6 -50 26.0 22.0
30 23 3N O +2 a5 -460 23.0 25.0 (42 11 2¢ O +2 a7 -130 31.0 17.0(45 10 24 S-1 v6 -50 26.0 22.0
31 22 3NV +2 LY -460 23.0 25.0(44 9 34 O +1 &T -130 31.0 17.0(46 9 24 S-1 v2 -50 26.0 22.0
32 21 3NV +2 vJ -460 23.0 25.0(51 2 34 O+1 a7 -130 31.0 17.0| 7 48 24 S-2 +6 -100 12.0 36.0
34 19 3NO +2 a5 -460 23.0 25.0(52 1 2¢ O+2 a7 -130 31.0 17.0 (18 37 24 N-2 ¢ A -100 12.0 36.0
39 14 3NV +2 &3 -460 23.0 25.0 (15 38 34 O +2 *6 -150 13.0 35.0 (19 36 24 N-2 ¢ A -100 12.0 36.0
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42 11 3NO+2 *6 -460 23.0 25.0 (45 8 34V +2 +Q -150 13.0 35.0 (21 34 24 S-2 v2 -100 12.0 36.0
44 9 3NV +2 +6 -460 23.0 25.0 (30 23 34DN-1 v2 -200 10.0 38.0 (28 27 24 N-2 ¢ A -100 12.0 36.0
45 8 3NV +2 LY -460 23.0 25.0 (10 43 3NV= +Q -400 5.0 43.0(40 15 24 N-2 ¢+ A -100 12.0 36.0
46 7 3NO+2 45 -460 23.0 25.0(31 22 3NV= +Q -400 5.0 43.0 (43 12 24 N-2 ¢ A -100 12.0 36.0
48 5 3NO+2 a2 -460 23.0 25.0(34 19 3NV= +Q -400 5.0 43.0(11 44 44 S-3 v2 -150 3.0 45.0
51 2 3NO+2 45 -460 23.0 25.0(46 7 3NV= +Q -400 5.0 43.0(31 24 34 N-3 +Q -150 3.0 45.0
52 1 3NO+2 45 -460 23.0 25.0 (27 26 34aDN-2 ¢K -500 0.0 48.0( 4 51 3vS-5 +6 -250 0.0 48.0
- 50 252 - 50 2521 - 25.8
4 a7 Basta kontrakt 5 .- Basta kontrakt 6 4 D8 Basta kontrakt
Vast v EK752 54 V =-650 Nord v Kn9843 34 OD-1100 Ost v3 54 O =-650
Alla + DKn107 NS + ED952 ov + KD932
*Kn76 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v & NT #Kn8652 & ¢ v & NT
4E94 4K108652 N 2 4 6 2 3 | 4KKn107542 4386 N7 96 46 & KKn654 «E97 N7 7 000
vDKn6 v8 S246 23 v D62 v EK107 S89 757 v K97 vEKn10654 S 7 7 0 0 O
¢+K62 ¢ E98 O 108 7 119 ¢ K73 ¢ 106 O5 46 86 ¢ 74 ¢ Kn6 O6 6 11118
#K832 #ED5 V 109 7 119 | &- #EKN1043 V 5 4 6 8 6 &E97 KD V 6 6 11118
4 DKn3 4 ED93 #1032
v 10943 v5 v D82
+ 543 + Kn84 + E1085
#1094 »K9876 #1043
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
33 22 3NV +1 +Q -630 48.0 0.0(15 42 44DV-2 ¥2 300 470 10( 5 1 4eV-1 ¢+ K 100 47.0 1.0
4 51 44 O+1 v2 -650 24.0 24.0(26 31 44DV-2 v8 300 470 10| 6 51 5vO-1 ¢ A 100 470 1.0
7 48 44 O+1 vT -650 24.0 24.0(27 30 24D S = +3 180 440 4.0(12 45 44 O= &4 -620 36.0 12.0
11 44 44 O +1 v3 -650 24.0 240( 2 4 44 V-3 v3 150 40.0 8.0(14 43 4v O = ¢ A -620 36.0 12.0
13 42 44 O+1 v4 -650 24.0 240( 5 1 44 V-3 vJ] 150 40.0 8015 42 4v O= &3 -620 36.0 12.0
14 41 44 O +1 va -650 24.0 24.0(12 45 44 V-3 v8 150 40.0 8.0(18 39 4v O= ¢ A -620 36.0 12.0
16 39 44 O +1 &4 -650 24.0 24.0(22 35 3¢ N= +6 110 36.0 12.0(32 25 4v O = ¢ A -620 36.0 12.0
17 38 44 O+1 v4 -650 24.0 24.0(29 28 24DV-1 v9 100 29.0 19.0 |41 16 44 O= *A -620 36.0 12.0
18 37 44 O +1 va -650 24.0 24.0 (33 24 4a4 V-2 v8 100 29.0 19.0(46 11 4v O= ¢ A -620 36.0 12.0
19 36 44 O+1 vT -650 24.0 24.0 (36 21 44 V-2 v9 100 29.0 19.0 (47 10 4v O = a2 -620 36.0 12.0
21 34 4e V+1 vA -650 24.0 24.0 (41 16 44 V-2 v3 100 29.0 19048 9 4v O= &3 -620 36.0 12.0
25 30 44 O+1 +3 -650 24.0 24.0 (44 13 4a V-2 v3 100 290 190 2 4 5v 0= &3 -650 18.0 30.0
26 29 44 O+1 v4 -650 24.0 24.0(48 9 44 O-2 v5 100 29.0 19.0 |17 40 4v O+1 ¢ A -650 18.0 30.0
28 27 44 O+1 v3 -650 24.0 24.0| 6 51 24 V-1 v8 50 18.0 30.0|19 38 4y O+1 ¢ A -650 18.0 30.0
31 24 44 O+1 vT -650 24.0 24.0(14 43 44 V-1 ¢ A 50 18.0 30.0|20 37 4v O+1 +8 -650 18.0 30.0
32 23 44 O+1 vT -650 24.0 24.0(34 23 24 V-1 v3 50 18.0 30.0 {26 31 44 O+1 &3 -650 18.0 30.0
35 20 54 O= va -650 24.0 24.0(46 11 44 V-1 ¢ A 50 18.0 30.0 |27 30 4v O +1 ¢A -650 18.0 30.0
40 15 44 V+1 vA -650 24.0 24.0 (47 10 44 V-1 ¢+ A 50 18.0 30.0|33 24 4v O+1 ¢ A -650 18.0 30.0
43 12 44 O +1 v4 -650 24.0 24.0 (17 40 24 V= v2 -110 11.0 37.0(34 23 5v O = ¢ A -650 18.0 30.0
45 10 44 O+1 v3 -650 24.0 240(50 7 24 V= v8 -110 11.0 37.0(50 7 4v O+1 ¢ A -650 18.0 30.0
46 9 44 V+1 vA -650 24.0 24.0( 8 49 34 V= L Y -140 8.0 40.0( 8 49 4y O +2 a2 -680 4.0 44.0
47 8 44 O+l v4 -650 24.0 24.0 (20 37 24 V +2 &2 -170 6.0 42.0 (22 35 4y O +2 &3 -680 4.0 44.0
49 6 44 V+1 vA -650 24.0 240(18 39 3¢DS-1 v2 -200 3.0 45.0(29 28 4y O +2 a2 -680 4.0 44.0
52 2 44 O+1 va -650 24.0 24.0(32 25 3¢DN-1 48 -200 3.0 45.0(36 21 4y O+2 3 -680 4.0 44.0
5 50 5vDN-4 45 -1100 0.0 48.0|19 38 4¢DN-2 +¢6 -500 0.0 48.0 (44 13 4y O +2 &3 -680 4.0 44.0
1 - 25.8 52 - 254 52 - 254
7 4742 Bésta kontrakt 8 4 K1075 Bésta kontrakt 9 K10 Bésta kontrakt
Syd v 763 44 V D -2 500 Vast v6 INTV =-90 Nord v KKn1083 44 N D -2 -300
Alla + ED10652 Ingen + EK54 ov + Kn9
»5 & ¢ v & NT #Kn654 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v & NT
&« KD5 4« EKn83 N59 7509 4 E94 4 Kn62 N7 6776 4 E76 4 D32 N8 356 3
vD1042 vKn98 S597509 v 875 v EKKn3 S76776 vE7642 vD5 S 8356 3
+ 87 +43 08 455 4 ¢ Kn1072 ¢ D96 O57667 ¢+ E6 ¢+ KD8752 O5 108 7 9
#KD109 #8643 V84554 «D108 &E72 V57657 987 &K5 vV 5 108 7 9
» 1096 D83 » Kn9854
v EK5 v D10942 v9
+ KKn9 +83 41043
#EKN72 #K93 #DKn106
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
15 44 3N S +1 &K 630 46.0 2.0(18 41 24 O-3 v2 150 48.0 0.0(20 41 24 N-1 + K -50 47.0 1.0
16 43 3NS+1 *Q 630 46.0 20| 9 50 INS= a4 90 459 21(38 23 24 N-1 +Q -50 470 1.0
23 36 3NS+1 &K 630 46.0 20(13 46 INO-1 v8 50 41.7 6.3(10 51 2v N-2 + K -100 44.0 4.0
20 39 3NS= *0Q 600 35.0 13.0|15 44 2¢ V-1 v6 50 417 6.3(31 30 3¢ O= v9 -110 39.0 9.0
21 38 3NS= &K 600 35.0 13.0|33 26 INV-1 +5 50 417 6.3(34 27 3¢ O= v9 -110 39.0 9.0
28 31 3NS= &K 600 35.0 13.0|16 43 2v S-1 v5 -50 36.5 11.5|50 11 3¢ O= v9 -110 39.0 9.0
33 26 3NS= &K 600 35.0 13.0|34 25 INS-1 4 A -50 36.5 11.5|52 5 2¢ O+1 v9 -110 39.0 9.0
34 25 3NS= *0Q 600 35.0 13.0|20 39 INO= vT -90 31.3 16.7 |24 37 2¢ O+2 v9 -130 34.0 14.0
42 17 3NS= *0Q 600 35.0 13.0(23 36 INO= v4 -90 31.3 16.7|35 26 INN-3 +5 -150 31.0 17.0
45 14 3NS= &K 600 35.0 13.0(30 29 INO= v9 -90 31.3 16.7 |46 15 2NV +1 &3 -150 31.0 17.0
49 10 3NS= &K 600 350 130 6 2 3#DN-1 vA -100 26.1 21.9 (49 12 2NV +2 vJ] -180 28.0 20.0
27 32 2N S+1 &K 150 26.0 22.0 (42 17 2¢vyDS-1 7 -100 26.1 219 8 2 2vy N-4 ¢+ K -200 26.0 22.0
52 4 3¢ S+1 +8 130 240 240| 7 1 INO+1 v5 -120 15.7 323 1 9 3NV= &2 -600 19.0 29.0
6 2 3¢ N= &5 110 13.0 35.0(19 40 INO +1 v2 -120 15.7 32.3(16 45 3NV = &2 -600 19.0 29.0
7 1 3¢ S= +8 110 13.0 35.0|21 38 INO+1 v4 -120 15.7 32.3 (17 44 3NV = &2 -600 19.0 29.0
9 50 2¢ S+1 +5 110 13.0 35.0|27 32 2NO = 43 -120 15.7 32.3(19 42 3NV = &3 -600 19.0 29.0
13 46 3¢ N= &3 110 13.0 35.0|37 22 INO +1 v2 -120 15.7 32.3 (43 18 3NV = &3 -600 19.0 29.0
18 41 3¢ N= v8 110 13.0 35.0(45 14 INO+1 v6 -120 15.7 32.3 (48 13 3NV = &3 -600 19.0 29.0
30 29 3¢ N= v9 110 13.0 35.0|49 10 2NO = v4 -120 15.7 32.3 (14 47 3NV +1 vT -630 8.0 40.0
35 24 2¢ S+1 +8 110 13.0 35.0|52 4 INO+1 v9 -120 15.7 32.3 (21 40 3NV +1 &2 -630 8.0 40.0
37 22 3¢ S= &K 110 13.0 35.0|28 31 INO+2 v9 -150 4.2 43.8(22 39 3NV +1 vT -630 8.0 40.0
47 12 2¢ S+1 *7 110 13.0 35.0|35 24 INO +2 v4 -150 4.2 43.8 (28 33 3NV +1 vT -630 8.0 40.0
51 8 3¢ N= v8 110 13.0 35.0|51 8 INO+2 v2 -150 4.2 43.8(36 25 3NV +1 &2 -630 8.0 40.0
19 40 4¢ N-1 v8 -100 1.0 47.0(47 12 INRDO= #2 -560 0.0 480 4 6 3NV+2 v2 -660 1.0 47.0
48 11 3NS-1 &K -100 1.0 470 - 5 22.2(29 32 3NV +2 &3 -660 1.0 47.0
- 5 22.2 (48 11 A+/A+ 288 288| 7 - 27.3
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48 11 Pen/Pen -48 0.0
10 46 Basta kontrakt 11 & KKn Basta kontrakt # EKKn8 Basta kontrakt
Ost v DKn85 6NT O =-1440 |Syd v 732 ANT V =-430 v KKn105 2y V =-110
Alla ¢ Kn54 Ingen +85 + Kn1094
#108732 & 0V 8 #E107543 & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT
4E104 4DKn8752 N 4 1 3 1 4E75 486 N42883 21073 49642 N8 6 566
vE74 v K96 S4131 v 86 v EDKn S 42883 vD9842 vE763 S 86566
¢ E87 ¢ D1092 O 8 12101 ¢ K732 ¢ EDKN96 O 8 105 5 10 ¢+KD86 ¢E3 0461877
SEKKN9 - vV 8 12101 #K862 #DKn9 V89 4410 *E #DKn4 V461877
4 K93 4 D109432 «D5
v 1032 v K10954 v-
¢ K63 ¢ 104 ¢ 752
«D654 *- #K10986532
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Res Poang Kontr Ut Res Poang
36 25 6NV -3 vQ 300 48,0 0011 1 3«4DS-= *6 530 46.0 20 4¢vDV-2 aA 300 38.0 10.0
16 45 64 O-1 +6 100 46.0 20|18 45 3vyDN= vA 530 460 20 4¢vyDV-2 &5 300 38.0 10.0
48 13 3NV +1 vQ -630 44.0 4.0(37 26 3vDS= »6 530 460 20 44DV -2 aA 300 38.0 10.0
24 37 4e V+1 vQ -650 420 6.0(23 40 3NO-2 a5 100 420 6.0 4¢vDV-2 aA 300 38.0 10.0
52 5 3NV +2 &2 -660 40.0 8.0(21 42 4¢ O= 49 -130 400 8.0 4vDO-2 &3 300 38.0 10.0
8 2 44 O+2 25 -680 29.0 19.0(20 43 4¢ O +1 43 -150 38.0 10.0 3vyDV-2 #A 300 38.0 10.0
10 51 44 O+2 v2 -680 29.0 19.0(32 31 44DS-2 v8 -300 36.0 12.0 4vDV-2 aA 300 38.0 10.0
14 47 4e V +2 vQ -680 29.0 19.0(25 38 3NO= 49 -400 31.0 17.0 4¢vDO-2 K 300 38.0 10.0
20 41 44 O+2 v2 -680 29.0 19.0(35 28 3NO= 49 -400 31.0 17.0 4vDV-2 aA 300 38.0 10.0
21 40 44 O+2 vT -680 29.0 19.0(36 27 3NO= a2 -400 31.0 17.0 4¢vDV-2 4K 300 38.0 10.0
22 39 4e V+2 vQ -680 29.0 19.0(52 6 3NV= *7 -400 31.0 17.0 4vDV-2 &A 300 38.0 10.0
28 33 4e V+2 vQ -680 29.0 19.0( 8 4 3NV +1 &5 -430 21.0 27.0 4v V-3 s A 150 26.0 22.0
34 27 4e V +2 vQ -680 29.0 19.0 (15 48 3N O +1 T -430 21.0 27.0 3yDV-1 &7 100 18.0 30.0
38 23 44 O +2 v2 -680 29.0 19.0(17 46 3NO+1 v4 -430 21.0 27.0 4v V-2 oK 100 18.0 30.0
46 15 54 V+1 vQ -680 29.0 19.0(22 41 3NO+1 43 -430 21.0 27.0 3v V-2 s A 100 18.0 30.0
31 30 3NV +3 vQ -690 18.0 30.0 {30 33 4NV = *4 -430 21.0 27.0 4v V-2 &7 100 18.0 30.0
17 44 44 O +3 2 -710 15.0 33.0(39 24 3NO+1 49 -430 21.0 27.0 3v V-2 oA 100 18.0 30.0
43 18 44 O+3 2 -710 15.0 33.0 2 10 3NV +2 v3 -460 9.0 39.0 3v V-2 &7 100 18.0 30.0
4 6 64 0= v2 -1430 9.0 39.0| 5 7 3NO+2 v4 -460 9.0 39.0 3y V-2 oA 100 18.0 30.0
19 42 64 V= *7 -1430 9.0 39.0|29 34 3N O +2 vT -460 9.0 39.0 le N= *Q 70 10.0 38.0
49 12 6e& V= vQ -1430 9.0 39.0|44 19 3NV +2 &4 -460 9.0 39.0 3v V-1 aA 50 8.0 40.0
50 11 64 O= v2 -1430 9.0 39.0|49 14 3N O +2 v5 -460 9.0 39.0 34 S-1 +K -100 6.0 42.0
1 9 6aV+l &2 -1460 2.0 46.0|51 12 3N O +2 v4 -460 9.0 39.0 2v O = oA -110 4.0 44.0
29 32 64 O+1 +3 -1460 2.0 46.0|47 16 3N O +3 v4 -490 1.0 47.0 5¢DS-2 ¢K -500 2.0 46.0
35 26 64 O+1 +3 -1460 2.0 46.0|50 13 3N O +3 v4 -490 1.0 470 5¢DS-3 ¢K -800 0.0 48.0
7 - 27.3 9 - 25.2 25.2
13 «D108753 Basta kontrakt 14 « K1083 Basta kontrakt + 1085 Basta kontrakt
Nord v Kn1052 34 N =140 Ost v EK87 ANT S =430 v E9865 44 V D -3500
Alla .7 Ingen + EKn94 + EKn7
«D9 & ¢ v &N *2 & ¢ v & NT »D3 & ¢ v & NT
« 964 & KKn2 N6 89 96 «E965  4Kn72 N 109 109 10 «EQ76 & DKn42 N7 8969
v 874 vED9 S 68986 v 10965 vKn2 S 109 109 10 vD432 vKn S689 68
¢ K93 ¢ 862 065446 *2 ¢ D10863 034343 +108 ¢ D964 065474
#EKn83 #10642 V65446 #E1096 #543 V34333 #1085 #EKn97 V65474
oE «D4 4 K3
v K63 v D43 v K107
+ EDKn1054 + K75 + K532
#K75 #KDKn87 *K642
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Res Poang Kontr ut Res Poang
50 15 34 S+1 a4 170  48.0 0.0|19 46 24DO-3 #K 500 48.0 0.0 2yDN+1 «Q 870 48.0 0.0
9 5 34 N= *7 140 420 6.0| 1 13 3NS+1 2 430 33.0 15.0 44DV-3 YA 500 46.0 2.0
10 4 24 N+1 *4 140 420 6.0| 6 8 3NS+1 vT 430 33.0 15.0 44DV -2 a5 300 440 4.0
19 46 34 S= ¢3 140 420 6.0 9 5 3NN+1 vJ 430 33.0 15.0 3y N+2 +Q 200 420 6.0
24 41 24 N+1 *6 140 420 6.0|16 49 3NS+1 a5 430 33.0 15.0 INN+3 +Q 180 40.0 8.0
45 20 24 N+1 vA 140 420 6.0|18 47 3NS+1 46 430 33.0 15.0 3y N+1 2Q 170 36.0 12.0
22 43 24 S= 3 110 35.0 13.0|21 44 3NS+1 46 430 33.0 15.0 2y N +2 2Q 170 36.0 12.0
26 39 24 N= *4 110 35.0 13.0|22 43 3NN+1 46 430 33.0 15.0 3y N+1 +Q 170 36.0 12.0
113 2NS-1 v8 -100 21.0 27.0(24 41 3NS+1 v5 430 33.0 15.0 2N N +1 2Q 150 30.0 18.0
6 8 3v N-1 *4 -100 21.0 27.0(26 39 3NN +1 +3 430 33.0 15.0 2N S +1 a7 150 30.0 18.0
12 2 44 N-1 *6 -100 21.0 27.0(30 35 3NN +1 ) 430 33.0 15.0 2N S +1 46 150 30.0 18.0
16 49 44 S-1 v4 -100 21.0 27.0 (31 34 3NN+1 +3 430 33.0 15.0 2y N+1 2Q 140 23.0 25.0
18 47 34 N-1 *4 -100 21.0 27.0 (37 28 3NS+1 46 430 33.0 15.0 3v N= «Q 140 23.0 25.0
23 42 3¢ S-1 a4 -100 21.0 27.0(40 25 3N S +1 a5 430 33.0 15.0 3v N= «Q 140 23.0 25.0
31 34 34 N-1 ¢2 -100 21.0 27.0(48 17 3NS+1 a5 430 33.0 15.0 2y N+1 +6 140 23.0 25.0
37 28 34 N-1 *4 -100 21.0 27.0 (45 20 4v N= +3 420 18.0 30.0 2y N= +Q 110 18.0 30.0
38 27 44 N-1 8 -100 21.0 27.0{10 4 3NS= v6 400 11.0 37.0 24DV-1 #Q 100 16.0 32.0
40 25 3¢ S-1 v4 -100 21.0 27.0(12 2 3NS= 46 400 11.0 37.0 3v N-1 +Q -100 9.0 39.0
48 17 2N S-1 v8 -100 21.0 27.0(33 32 3NS= 46 400 11.0 37.0 3vS-1 *T -100 9.0 39.0
52 7 3NS-1 v4 -100 21.0 27.0(38 27 3NS= vT 400 11.0 37.0 2v N-1 a4 -100 9.0 39.0
21 44 44 N-2 &) -200 4.0 44.0(50 15 3NS= v9 400 11.0 37.0 3v N-1 +Q -100 9.0 39.0
30 35 3NS-2 &3 -200 4.0 440(52 7 3NS= vT 400 11.0 37.0 4v N-1 20 -100 9.0 39.0
33 32 44 N-2 *4 -200 4.0 44.0(23 42 34 S= *2 110 4.0 44.0 3v N-1 «Q -100 9.0 39.0
36 29 3NS-2 v4 -200 4.0 44.0(36 29 3NS-1 46 -50 1.0 47.0 26 V +1 ¢A -140 2.0 46.0
51 14 44DN-1 vA -200 4.0 440(51 14 3NS-1 v6 -50 1.0 47.0 4v N-2 vlJ -200 0.0 48.0
- 11 244 - 11 24.4 23.2
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16 4 KD3 Basta kontrakt 17 4 E10982 Basta kontrakt 18 4 EKn1087 Basta kontrakt
Vast v 876 44 V =-620 Nord v EDS8 34 N =140 Ost v ED7 34 O =-110
ov + KDKn82 Ingen + 106 NS + K4
&84 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT &K97 & ¢ v & NT
49752 &Knl0864 N 4 7 5 3 6 a7 & KKn54 N9 6 8 9 8 « D6 & K54 N4 6575
vEK92 vD3 S47536 vKnl074 952 S96 898 vKn1094 vK62 S45 475
¢E ¢ 974 O9 6 8 106 ¢+ DKn75 ¢ EK32 047545 +53 ¢EKn1072 O 9 7 8 6 6
&#K976 #»EKN3 V 9 6 8 106 #7653 &K2 V47535 &#DKn632 #E4 V97867
oE 4 D63 4932
v Knl1054 v K63 v 853
¢ 10653 ¢ 984 + D986
#D1052 #EDKn4 #1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 54 O0-1 +5 100 480 0.0|33 36 14aRDN+2 ¢A 920 480 00| 5 13 24 N+1 &A 140 48.0 0.0
46 21 3¢ N-2 vQ -100 46.0 2.0|26 43 34DN+1 +¢A 630 46.0 20| 8 10 24 N= SA 110 440 4.0
7 9 3aV-= *+ K -140 420 6.0|11 7 24DN+1 A 570 440 4.0|32 37 24 N= &A 110 440 4.0
37 30 24 O+1 +5 -140 420 6.0(14 4 24 N+2 ¢A 170 42,0 6.0|39 30 24 N= &A 110 440 4.0
49 18 34 O= vlJ -140 420 6.0 1 17 24 N+1 v2 140 28.0 20.0|12 6 3¢ V-2 *4 100 36.0 12.0
115 34 V+1 K -170 33.0 15.0| 2 16 24 N+1 *A 140 28.0 20.0|24 45 INDO-1 +9 100 36.0 12.0
17 50 34 O +1 s A -170 33.0 15.0| 8 10 34 N= ¢A 140 28.0 20.0(25 44 2¢DO-1 +Q 100 36.0 12.0
27 40 34 O+1 +5 -170 33.0 15.0(|12 6 34 N= A 140 28.0 20.0133 36 INDO-1 +8 100 36.0 12.0
34 33 24 O+2 +5 -170 33.0 15.0(18 51 24 N+1 *A 140 28.0 20.0|35 34 INDO-1 +6 100 36.0 12.0
51 16 34 O+1 *4 -170 33.0 15.0({20 49 24 N+1 ¢A 140 28.0 20.0|23 46 3# V-1 +K 50 26.0 22.0
52 8 34 O+1 &5 -170 33.0 15.0(23 46 24 N+1 +K 140 28.0 20.0|28 41 INO-1 +8 50 26.0 22.0
22 45 34 O+2 v5 -200 26.0 22.0(24 45 24 N+1 *A 140 28.0 20.0(40 29 3¢ O-1 a2 50 26.0 22.0
10 6 44 O= vJ -620 17.0 31.0|25 44 34 N= &K 140 28.0 20.0|50 19 INO-1 a2 50 26.0 22.0
19 48 44 O= vlJ -620 17.0 31.0|32 37 24 N+1 A 140 28.0 200|152 9 3#+V-1 &7 50 26.0 22.0
20 47 44 O= +5 -620 17.0 31.0 |40 29 24 N+1 v9 140 28.0 200| 2 16 INO= T -90 20.0 28.0
24 43 44 O = +5 -620 17.0 31.0 |47 22 34 N= ¢A 140 28.0 200| 1 17 24 N-1 v2 -100 13.0 35.0
25 42 44 O= +5 -620 17.0 31.0|50 19 24 N+1 A 140 28.0 20011 7 24 N-1 A -100 13.0 35.0
32 35 4e V= +K -620 17.0 31.0|35 34 2NN-= +5 120 13.0 35.0(14 4 24 N-1 &A -100 13.0 35.0
38 29 44 O= +5 -620 17.0 31.0|42 27 INS+1 *7 120 13.0 35.0(20 49 24 N-1 &A -100 13.0 35.0
41 26 44 O = *T -620 17.0 31.0(38 31 24 N= +K 110 10.0 38.0 (42 27 24 N-1 Y| -100 13.0 35.0
511 44 O+1 *T -650 8.0 40.0( 5 13 INDO-1 +9 100 6.0 42.0(47 22 24 S-1 +5 -100 13.0 35.0
4 12 5¢DN-4 vA -800 4.0 44.0(21 48 INO-2 +8 100 6.0 42.0(38 31 INO+2 +8 -150 6.0 42.0
31 36 5¢DN-4 e -800 4.0 44.0(39 30 INO-2 +9 100 6.0 42.0|21 48 INDO= +8 -180 4.0 44.0
39 28 5¢DN-4 *4 -800 4.0 44.0(52 9 INO-1 &J 50 2.0 46.0 (26 43 24 N-2 & A -200 2.0 46.0
23 44 34DO+1 3 930 0.0 48.0(28 41 44 N-1 ¢A -50 0.0 48.0|18 51 INDO+3 +¢38 -480 0.0 48.0
13 - 23.2 - 15 252 - 15 25.2
19 4432 Basta kontrakt 20 4 EKD98 Basta kontrakt 21 49 Basta kontrakt
Syd v 1086 4v O =-620 Vast v 1063 3NT N =600 Nord v EKD103 5v N =650
ov + 1094 Alla 42 NS ¢ K7652
&#E865 & ¢ v & NT 964 & ¢ v & NT &D2 & ¢ v & NT
«4D1096 4 EK N55 3 44 &4 Knl042 &753 N9 5899 476543 & EKD108 N 8 11116 7
vD742 vE953 S55344 v- vEKN8742 S 9 6 9 9 9 v 86 v Kn9 S 8 11116 7
¢ K73 ¢ D52 O 8 8 109 9 4+ Kn10986 ¢ EDS5S O46 444 ¢+ ED + 1084 0421765
109 &#KKn42 V789 88 &#Kn752 &D V46 4414 &#Kn964 #1083 V521765
4 Kn875 a6 & Kn2
v KKn v KD95 v 7542
+ EKn86 ¢ K73 + Kn93
D73 #EK1083 #EK75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 42 4v V-2 *T 200 47.0 10| 9 11 3vyDO-5 &A 1400 480 00|16 6 4vyDN+1 4K 990 48.0 0.0
39 32 4v V-2 *4 200 47.0 1.0|43 28 2¢vyDO-4 &A 1100 46.0 2.0|42 31 54D O-4 &A 800 46.0 2.0
25 46 3v V-1 *T 100 420 6.0(19 1 3NS= *J 600 430 50| 4 18 59 N= s A 650 36.0 12.0
41 30 3v V-1 *T 100 42.0 6.0(52 10 3NS= *J 600 430 50| 517 59 N= &K 650 36.0 12.0
52 10 4v V-1 *4 100 420 6.0|36 35 2v O-2 SA 200 40.0 80| 7 15 5v N= &K 650 36.0 12.0
4 16 28 V= *T 90 37.0 11.0|22 49 2NS+1 *J 150 38.0 10.0|10 12 5v N= s A 650 36.0 12.0
27 44 INO= +6 90 37.0 11.0| 2 18 2NS= *J 120 32.0 16.0|22 51 5v N= &K 650 36.0 12.0
43 28 24 V= *4 -110 34.0 14.0| 6 14 2NS= *J 120 32.0 16.0|25 48 5v N= &K 650 36.0 12.0
2 18 INO+1 +8 -120 28.0 20.0|27 44 2N S= *J 120 32.0 16.0|30 43 5v N= s A 650 36.0 12.0
13 7 INO+1 a7 -120 28.0 20.0(29 42 2N S= *J 120 32.0 16.0|37 36 4y N+1 s A 650 36.0 12.0
15 5 INO+1 a5 -120 28.0 20.0 {51 20 2N S= *J 120 32.0 16.0|44 29 5v N= s A 650 36.0 12.0
24 47 INO +1 a5 -120 28.0 200| 4 16 2¢ O= 46 -90 26.0 22.0|34 39 4y N= s A 620 25.0 23.0
51 20 2N O = a7 -120 28.0 200|15 5 44 S-1 *J -100 16.0 32.0 (40 33 4y N= s A 620 25.0 23.0
26 45 2v V+1 *T -140 19.0 29.0|21 50 3NS-1 *J -100 16.0 32.0(20 2 44D O-3 #A 500 19.0 29.0
33 38 2v V+1 a2 -140 19.0 29.0|24 47 3NS-1 *J -100 16.0 32.0(26 47 44D O -3 #A 500 19.0 29.0
34 37 2v 0O +1 &2 -140 19.0 29.0|25 46 3NS-1 *J -100 16.0 32.0 (27 46 54DV -3 &K 500 19.0 29.0
48 23 2v O +1 a7 -140 19.0 29.0|26 45 3NS-1 *J -100 16.0 32.0(35 38 44D O-3 &K 500 19.0 29.0
9 11 INO+2 +6 -150 12.0 36.0|33 38 3NS-1 *J -100 16.0 32.0( 1 21 44DO-2 &#A 300 10.0 38.0
22 49 INO +2 *4 -150 12.0 36.0|39 32 2NS-1 +9 -100 16.0 32.0(13 9 44DO-2 &#A 300 10.0 38.0
40 31 INO +2 a7 -150 12.0 36.0|41 30 3NS-1 *J -100 16.0 32.0(14 8 44D O-2 #A 300 10.0 38.0
12 8 3v O+1 46 -170 7.0 41.0(48 23 3NS-1 *T -100 16.0 32.0 (23 50 44D O -2 +9 300 10.0 38.0
21 50 2v V+2 *4 -170 7.0 41013 7 3NS-2 *J -200 4.0 44.0(52 11 44DO-2 &#A 300 10.0 38.0
19 1 INDS-3 46 -500 4.0 44.0|34 37 3NS-2 *J 200 4.0 44.0(49 24 44 O-2 SA 100 4.0 44.0
36 35 3NO = &3 -600 2.0 46.0(40 31 3NS-2 *J -200 4.0 44.0(28 45 5v N-1 s A -100 1.0 47.0
6 14 4v O= ¢A -620 0.0 48.0|12 8 3NS-3 *J -300 0.0 48.0(41 32 5v N-1 &K -100 1.0 47.0
- 17 26.6| - 17 266 - 19 22.8
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22 4 D103 Basta kontrakt 23 » EK3 Basta kontrakt 24 & EKn4 Basta kontrakt
Ost vE1096 34 O =-140 Syd v Kn103 6v V D -3 800 Vast v 108 44 V =-420
ov 462 Alla 462 Ingen + D82
#EKn85 & ¢ v & NT #DKn732 & ¢ v & NT #KDKn109 & ¢ v & NT
« EKKN762 494 N576 44 «DKn6 485 N 126 4 107 +10 « KD9832 N55 433
v42 vKD75 S57545 v 98752 vEKD64 S 126 4 107 vED732 vK S54422
* K7 + D109 086 7 9 8 +85 ¢+ KD974 0169 26 + K53 ¢+ E76 08 7 8 108
*K72 *D964 V86798 *K95 *6 V162926 #8752 #E64 vV 8 7 8 108
485 4109742 & 765
v Kn83 v- v Kn9654
¢ EKn8543 ¢ EKn103 + Kn1094
103 *E1084 *3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
37 36 44 V-3 +6 300 480 00| 8 16 44DS= +8 790 460 20| 4 20 3NO-2 &3 100 440 4.0
121 44DV-1 ¢6 200 440 4.0|41 34 44DS= +8 790 460 20| 8 16 3NV-2 &K 100 440 4.0
7 15 44DV-1 ¢6 200 440 4.0|45 30 44DS= v2 790 460 2023 1 3NV-2 *Q 100 440 4.0
22 51 44DV-1 46 200 440 4.0|27 48 44 S= +8 620 40.0 8.0(27 48 3NDV-1 &K 100 440 4.0
10 12 44 V-1 +6 100 35.0 13.0|35 40 44 N= vA 620 40.0 8.0(50 25 3NV -2 *K 100 44.0 4.0
13 9 3a V-1 +6 100 35.0 13.0|50 25 44 S= +8 620 40.0 80| 2 22 3NV-1 &K 50 35.0 13.0
16 6 44 V-1 +6 100 35.0 13.0|14 10 5vDO-2 42 500 340 140|115 9 34 0-1 &3 50 35.0 13.0
27 46 3NV-1 +6 100 35.0 13.0|17 7 5¢vDO-2 T 500 34.0 140|117 7 2¢ O-1 *2 50 35.0 13.0
28 45 44 V-1 +6 100 35.0 13.0|38 37 3¢DO-2 4T 500 34.0 14.0(42 33 34 O-1 &3 50 35.0 13.0
34 39 44 V-1 +6 100 35.0 13.0| 2 22 4vDO-1 42 200 25.0 23.0| 519 24 O= &3 -110 29.0 19.0
14 8 34 V= ¢+6 -140 19.0 29.0| 5 19 5vDO-1 oT 200 25.0 23.0|11 13 24 O = *3 -110 29.0 19.0
20 2 24 V+1 *5 -140  19.0 29.0(15 9 4vDO-1 o7 200 25.0 23.0|29 46 2NV = *K -120 26.0 22.0
23 50 34 V= +6 -140 19.0 29.0(23 1 4vDO-1 4K 200 25.0 23.0|14 10 34 O= &3 -140 18.0 30.0
25 48 24 O+1 +J -140  19.0 29.0 (42 33 4vDO-1 o7 200 25.0 23.0|24 51 24 O+1 &3 -140 18.0 30.0
30 43 24 V+1 +6 -140  19.0 29.0 (43 32 4vyDO-1 o7 200 25.0 23.0|28 47 24 O +1 &3 -140 18.0 30.0
41 32 34 V= +6 -140 19.0 29.0 (24 51 34 S+1 v3 170 18.0 30.0 |38 37 24 O +1 &3 -140 18.0 30.0
42 31 34 V= +6 -140 19.0 29.0 (31 44 3% N +2 vA 150 16.0 32.0(41 34 34 O= 3 -140 18.0 30.0
44 29 24 V +1 +6 -140 19.0 29.0 (29 46 34 S= v2 140 14.0 34.0|43 32 24 O +1 &3 -140 18.0 30.0
49 24 24 V+1 +6 -140 19.0 29.0( 4 20 4v O-1 46 100 9.0 39.0(52 12 34 O = &3 -140 18.0 30.0
52 11 34 V= +6 -140 19.0 29.0 (26 49 4v O-1 *A 100 9.0 39.0(26 49 34 O+1 3 -170 9.0 39.0
4 18 24 V+2 +6 -170 5.0 43.0(28 47 3v O-1 oT 100 9.0 39.0(36 39 34 O+1 3 -170 9.0 39.0
517 24 V+2 +6 -170 5.0 43.0(52 12 4v O-1 a2 100 9.0 39.0 6 18 3¢ S-4 T -200 5.0 43.0
26 47 34 V+1 +6 -170 5.0 43.0| 6 18 44 N-1 v2 -100 3.0 45.0(35 40 3¢ S-4 aT -200 5.0 43.0
40 33 24 V+2 +6 -170 5.0 43.0(11 13 5& N-1 vA -100 3.0 45.0 (45 30 34 O +3 &2 -230 2.0 46.0
35 38 3¢DS-2 4A -300 0.0 48.0(36 39 4v O= T -620 0.0 48.0 (31 44 44 O= &3 -420 0.0 48.0
- 19 228121 - 18.9 21 - 18.9
25 49876 Basta kontrakt 26 46 Basta kontrakt 27 498 Basta kontrakt
Nord v Kn1052 44 O =-620 Ost v 9876532 4ANT O =-630 Syd v EDKn10 5v S =450
ov +83 Alla + Kn86 Ingen + EK1043
#K52 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT &E2 & ¢ v & NT
2 K432 4 EKn105 N4 36 33 4975 « KD1042 N2 3733 « D105 « K743 N7 9 108 8
vKD98 v6 S43633 v- v EKn10 S23833 v 95 v K74 S 7 9 118 8
¢+ E6 ¢ KKn975 08 9 7 109 ¢+ D975 ¢ E103 O 11105 1010 ¢ 872 ¢ D65 053254
#E63  #Kn94 vV 89 7 109 #E106432 #DKn V 10105 1010 #Kn10843 #K96 V53254
aD & EKn83 & EKn62
vE743 vKD4 v 8632
+ D1042 ¢ K42 + Kn9
»D1087 *K87 »D75
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 14 4v O -4 &8 400 480 00| 7 19 2vDN= oK 670 48.0 00| 1 27 4v S+1 &J 450 36.0 12.0
16 10 44 O-2 *8 200 430 5.0(16 10 44 O-2 vK 200 460 20| 6 22 4v S+1 &J 450 36.0 12.0
39 38 44 V-2 +8 200 43.0 50| 6 20 2vy N= *Q 110 440 40| 7 21 4y S+1 v8 450 36.0 12.0
43 34 44 V-2 46 200 430 50| 521 440-1 vK 100 420 6.0( 8 20 4y N+1 v3 450 36.0 12.0
52 13 44 O-2 2Q 200 43.0 50(42 35 3vy N-1 *Q -100 39.0 9.0(17 11 4v N+1 v2 450 36.0 12.0
15 11 44 V-1 +8 100 33.0 15.043 34 4v S-1 &A -100 39.0 9.0(23 5 4v S+l LN 450 36.0 12.0
22 4 3NV-1 v)J 100 33.0 15.0(15 11 3+ V +1 46 -130 36.0 12.0(26 2 4v S+1 &J 450 36.0 12.0
24 2 4e V-1 +8 100 33.0 15022 4 34 O= vK -140 32.0 16.0 (29 50 4v S+1 LN 450 36.0 12.0
27 50 44 O-1 +6 100 33.0 15.0|37 40 34 O= vK -140 32.0 16.0 (40 39 4v S+1 LN 450 36.0 12.0
42 35 44 V-1 49 100 33.0 15.0 (52 13 1a V +2 &9 -140 32.0 16.0 (43 36 4v S+1 &J 450 36.0 12.0
46 31 44 O-1 *8 100 33.0 15.0|27 50 34 O +2 43 -200 26.0 22.0 (44 35 4v S+1 &J 450 36.0 12.0
25 1 24 O+2 +Q -170 26.0 22.0 (30 47 3vyDN-1 &K -200 26.0 22.0 (45 34 4v S+1 +Q 450 36.0 12.0
32 45 1¢DS-2 ¢vK -300 24.0 24.0(39 38 4v S-2 *A -200 26.0 22.0 (52 14 4v S+1 &J 450 36.0 12.0
18 8 3NV= v5 -600 22.0 26.0(18 8 14 S-3 *7 -300 22.0 26.0( 4 24 4v S= LN 420 13.0 35.0
719 44 O= 8 -620 15.0 33.0(25 1 3vyDN-2 £Q -500 18.0 30.0 (13 15 4y N= v2 420 13.0 35.0
9 17 44 O= *8 -620 15.0 33.0(32 45 3vyDN-2 £Q -500 18.0 30.0 (16 12 4y N= v5 420 13.0 35.0
28 49 4e V= v5 -620 15.0 33.0 (46 31 4vDS-2 4K -500 18.0 30.0(19 9 4y N= v6 420 13.0 35.0
29 48 44 O= v3 -620 15.0 33.0| 9 17 44 O= vQ -620 12.0 36.0 (30 49 4v S= a5 420 13.0 35.0
44 33 44 V= +8 -620 15.0 33.0(24 2 44 O= vK -620 12.0 36.0 (31 48 4v S= 45 420 13.0 35.0
51 26 4e V= a7 -620 15.0 33.0 (28 49 44 O= vK -620 12.0 36.0 (33 46 4v S= a5 420 13.0 35.0
521 44 O+1 vA -650 5.0 43.0 (36 41 44 O+1 vK -650 8.0 40.0 (37 42 4v S= & 420 13.0 35.0
30 47 4e V+1 +8 -650 5.0 43.0(29 48 44DO= vQ -790 5.0 43.0(38 41 4v S= LN 420 13.0 35.0
36 41 4e V+1 +8 -650 5.0 43.0(51 26 44DO= vK -790 5.0 43.0(47 32 4y N= v5 420 13.0 35.0
37 40 44 V+1 +8 -650 5.0 43.0(12 14 4vyDN-3 &K -800 2.0 46.0(10 18 3NS= a5 400 1.0 47.0
6 20 ANDV+1 vJ -950 0.0 48.0 (44 33 44DV +1 46 -910 0.0 48.0(28 51 3NN= a4 400 1.0 47.0
- 23 27.7| - 23 277125 - 26.2
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28 453 Basta kontrakt 29 4 EDKn532 Basta kontrakt 30 4~ D9 Basta kontrakt
Vast v Kn984 7v V D -8 2000 Nord v75 44 N =620 Ost v KKn7 46 O =-420
NS + EKD86 Alla + KKn32 Ingen 9732
#95 & v 4 N &7 & ¢ v & NT &#K1097 & ¢ NT
« D98 & Kn106 N 13138 128 4108 497 N6 6 7 107 41086 & EKKn3 N 3 5 4
vKD752 vE1063 S 13138 128 vDKn32 vE98 S6 7 7 108 v10864 v95 S35 4
¢+ Kn74 ¢ 1092 [OXN0] 510 ¢+ ED97 ¢1084 O6 56 35 + ED64 ¢ K10 09 8 9
74 D32 vV 0 510 &E52 #DKn863 V766 35 &65 &#ED843 V 9 8 9
& EK742 4 K64 47542
v- v K1064 v ED32
+53 465 + Kn85
#EKKn1086 #K1094 &Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 11 64 S= vK 1430 480 00| 2 28 44D0O-3 43 800 480 00|26 4 3NV-2 «Q 100 0.0
1 27 64 S+1 *4 1390 420 6.0| 9 21 44 N= vA 620 37.0 11.0|44 37 3NV-1 +3 50 2.0
6 22 64 S+1 v2 1390 420 6.0|11 19 44 N= +3 620 37.0 11.0|45 36 24 O +1 +5 -110 4.0
19 9 6¢ N+1 vA 1390 42,0 6.0|17 13 44 N= &Q 620 370 11.0|29 1 2NV= +3 -120 10.0
28 51 6¢ N+1 vA 1390 420 6.0|29 1 44 N= &Q 620 37.0 11.0|31 50 2NV = +3 -120 10.0
33 46 64 S+1 vK 1390 420 6.0|32 49 44 N= *4 620 37.0 11.0(34 47 INO+1 Y -120 10.0
16 12 6& N= vA 1370 34.0 14.0|34 47 44 N= &Q 620 37.0 11.0|38 43 2NV = +3 -120 10.0
45 34 64 N= e 1370 34.0 14.0|45 36 44 N= &Q 620 37.0 11.0|46 35 2NV = +3 -120 10.0
52 14 6# S= vK 1370 34.0 14.0|46 35 44 N= *4 620 37.0 11.0| 9 21 340 +1 Y -130 17.0
47 32 49yDO-5 @A 1100 30.0 18.0|48 33 44 N= &Q 620 37.0 11.0 |17 13 2# O +2 LY -130 17.0
23 5 3NN+4 e 720 26.0 22.0|52 15 44 N= &Q 620 37.0 11.0|11 19 INO +2 Y| -150 25.0
37 42 3NS+4 &7 720 26.0 22.0| 8 22 34D O-2 #4 500 26.0 22.0|18 12 2NV +1 &T -150 25.0
40 39 3NN +4 e 720 26.0 22.0 (41 40 34 N +2 49 200 24.0 240|124 6 2NO+1 46 -150 .0 25.0
10 18 4e N+1 vA 650 20.0 28.0|14 16 24 N+2 &3 170 18.0 30.0(32 49 2N O +1 a5 -150 .0 25.0
29 50 44 S+1 vK 650 20.0 28.0|20 10 34 N+1 &Q 170 18.0 30.0 (41 40 2NV +1 7 -150 .0 25.0
43 36 44 S+1 vK 650 20.0 28.0|24 6 34 N+1 &Q 170 18.0 30.0|52 15 INO +2 v3 -150 .0 25.0
13 15 5& S +2 vK 640 14.0 34.0(26 4 34 S+1 vA 170 18.0 30.0| 2 28 INO +3 v3 -180 .0 34.0
26 2 5% S+2 vK 640 14.0 34.0 |44 37 34 N+1 &Q 170 18.0 30.0 (20 10 2NV +2 &9 -180 .0 34.0
30 49 5 S+2 vK 640 14.0 34.0| 5 25 34 N= a7 140 9.0 39.0 (48 33 2NV +2 «Q -180 14.0 34.0
8 20 44 N= vA 620 9.0 39.0| 7 23 34 N= &J 140 9.0 39.0|30 51 24 O+3 Y| -200 10.0 38.0
38 41 54 S+1 vK 620 9.0 39.0|30 51 24 N+1 &Q 140 9.0 39.0| 7 23 3NV= +3 -400 6.0 42.0
44 35 3v V-4 a5 200 6.0 42.0|31 50 24 N+1 &Q 140 9.0 39.0( 8 22 3NV= 7 -400 6.0 42.0
4 24 3NN-1 v3 -100 2.0 46.0(18 12 44 N-1 49 -100 2.0 46.0(39 42 3NO= 46 -400 6.0 42.0
7 21 3NN-1 v3 -100 2.0 46.0 (38 43 44 N-1 *4 -100 2.0 46.0( 525 INDS-3 v6 -500 2.0 46.0
31 48 3NN-1 v6 -100 2.0 46.0 (39 42 44 N-1 &Q -100 2.0 46.0(14 16 2#RD O +1 44 -760 0.0 48.0
25 - 26.2 27 - 21.2 27 - 21.2
31 4976 Basta kontrakt 32 « EK54 Basta kontrakt 33 4 DKn106 Basta kontrakt
Syd v ED9 ANT S =630 Vast vED103 5NT N =460 Nord v ED3 7v N =1510
NS 410954 ov *72 Ingen ¢+ EKn7654
&D52 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT &»- & ¢ v & NT
842 & K105 N 9 108 1010 & Kn93 «D10876 N 6 108 6 11 #953 & K8742 N 8 9 138 10
v Kn653 v K874 S 9 108 1010 vK97654 vKn S 6 108 6 11 v7 v102 S 8 9 138 10
¢ K6 872 043533 +83 + K9 061570 410983 ¢ KD2 043051
&#K1064 983 V43533 &Kn7 &#EK532 V51571 108764 #KKn3 V43041
& EDKn3 a2 s E
v102 v 382 v KKn98654
+ EDKn3 + EDKN10654 ¢-
&EKN7 D86 &#ED952
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res g
12 20 3NN +3 a5 690 48.0 0.0(47 36 34aDO-4 +8 1100 48.0 0.0|22 12 7¢yDN= +5 1770 0.0
6 26 3NN +2 &9 660 450 3.0(15 17 34D O -2 v8 500 440 40| 7 27 7v S= *T 1510 8.0
21 11 3NS+2 a2 660 450 3.0(30 2 34D0O-2 &6 500 440 40|16 18 7y N= +Q 1510 8.0
8 24 3NS+1 LY 630 32.0 16.0|46 37 34D O -2 v8 500 440 4.0|34 51 7v N= v7 1510 8.0
9 23 3NS+1 v3 630 32.0 16.0(31 1 3NN+3 &2 490 40.0 8.0|43 42 7v S= +9 1510 8.0
15 17 3NS+1 49 630 32.0 16.0|39 44 3NN +2 &A 460 37.0 11.0|46 39 7y S= 43 1510 8.0
18 14 3NS+1 v5 630 32.0 16.0|40 43 3NN +2 &A 460 37.0 11.0|50 35 7y N= v2 1510 8.0
28 4 3NS+1 a2 630 32.0 16.0(32 51 3NN+1 &2 430 34.0 14.0(52 17 7v S= a3 1510 8.0
33 50 3NN+1 v7 630 32.0 16.0|28 4 5¢ N+1 vJ 420 320 16.0| 4 30 6y S+1 43 1010 29.0
40 43 3NN +1 v7 630 32.0 16.0|12 20 34D O-1 %6 200 28.0 20.0| 9 25 6y S+1 &3 1010 29.0
42 41 3NN +1 v4 630 32.0 16.0|33 50 34 V-2 *7 200 28.0 20.0 (10 24 6v S+1 a3 1010 29.0
46 37 3NN +1 v7 630 32.0 16.0|35 48 34 O-2 &6 200 28.0 20.0|11 23 6y S+1 43 1010 29.0
47 36 3N S+1 v6 630 32.0 16.0| 9 23 3¢ S+3 49 170 22.0 26.0|13 21 6y S+1 a5 1010 29.0
49 34 3NS+1 v5 630 32.0 16.0|25 7 4¢ S+2 a2 170 22.0 26.0(20 14 6v S+1 a3 1010 29.0
10 22 3NN= &9 600 10.0 38.0 (45 38 3¢ S+3 43 170 220 26.0|26 8 6y S+1 43 1010 29.0
19 13 3NN= v7 600 10.0 38.0| 8 24 4¢ N= &A 130 13.0 35.0(29 5 6v S+1 &3 1010 29.0
25 7 3NS= v3 600 10.0 38.0(18 14 3¢ N+1 SA 130 13.0 35.0(32 2 6v S+1 46 1010 29.0
27 5 3NN= &4 600 10.0 38.0 |21 11 4¢ N= &A 130 13.0 35.0(33 1 6v S+1 43 1010 29.0
30 2 3NN= v7 600 10.0 38.0(27 5 3¢ S+1 &J 130 13.0 35.0 (40 45 6v S+1 &3 1010 29.0
31 1 3NN= v4 600 10.0 38.0|42 41 3¢ S+1 a3 130 13.0 35.0 (41 44 6v S+1 *T 1010 29.0
32 51 3NS= &6 600 10.0 38.0 (49 34 3¢ N+1 &A 130 13.0 35.0 (47 38 6v S+1 LY 1010 29.0
35 48 3NN= v7 600 10.0 38.0(52 16 3¢ S= &3 110 6.0 42.0|48 37 6y S+1 &3 1010 29.0
39 44 3NS= v5 600 10.0 38.0| 6 26 3NN-2 &2 -100 3.0 45.0(19 15 4v S+3 a3 510 45.0
45 38 3NS= &5 600 10.0 38.0|19 13 3NDN-1 &2 -100 3.0 45.0(36 49 4v S+3 43 510 45.0
52 16 3NN= v4 600 10.0 38.0 (10 22 24 O= &6 -110 0.0 48.0(28 6 3NN+3 &K 490 48.0
22.9 22.9
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34 4 965 Basta kontrakt 35 4 KDKn6 Basta kontrakt 4 K75 Basta kontrakt
Ost v K65 34 O =-140 Syd v52 3NT V =-600 Vast v2 2¢ N =90
NS + KD1064 oV + D632 Alla 410832
#Kn5 & ¢ v &aN #1065 & ¢ v &N #Kn9652 & ¢ v o N
«DKn108743 «E N46 436 «E107 483 N4 3554 # 843 + DKn102 N88577
v7 vEKN9843 S 4 6 4 3 6 vKn7 vED104 S4356 4 vD108543 vK6 S88567
¢E3 ¢ Kn7 076896 ¢ EK97 10854 09 108 7 9 ¢ 64 ¢ K75 054766
D32 #K1098 V768896 K974 #EKn2 vV 9 108 7 9 +D8 #EK103 V547¢6F6
a K2 #9542 « E96
v D102 v K9863 v EKn97
49852 ¢+ Kn ¢ EDKn9
*E764 »D83 *74
Par  Kontr Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
727 29v0-1 +5 50 440 4.0(37 50 3NV-3 v5 300 470 1014 22 3¢DN= vK 670 48.0 0.0
10 24 44 V-1 ¢+K 50 440 4.0(51 36 3NO-3 a4 300 470 1.0(49 38 2vDV-2 ¢3 500 46.0 2.0
13 21 4v O-1 ¢+5 50 440 40| 531 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|34 2 2¢ V-4 &2 400 430 5.0
20 14 44 V-1 +K 50 440 40| 8 28 3NV-1 +Q 100 26.0 22.0|52 18 3N O -4 +J 400 43.0 5.0
36 49 4e V-1 LN 50 440 4.0(10 26 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|10 26 2v V-2 +3 200 38.0 10.0
33 1 2¢4V+1 +K -140 38.0 10.0 (12 24 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|127 9 2v0O-2 &7 200 38.0 10.0
4 30 24 V+2 ¢+ K -170 26.0 22.0(14 22 3NV-1 +Q 100 26.0 22.0|51 36 2v O-2 &7 200 38.0 10.0
9 25 24 V+2 ¢+K -170 26.0 22.0(17 19 3NV-1 2Q 100 26.0 22.0 (17 19 3¢ S+1 *Q 130 34.0 14.0
19 15 24 V+2 +K -170  26.0 22.0 (23 13 3NV-1 +Q 100 26.0 220| 531 3¢ S= a4 110 32.0 16.0
22 12 34 V+1 ¢+ K -170 26.0 22.0(29 7 3NV-1 oK 100 26.0 22.0| 8 28 2v V-1 +3 100 25.0 23.0
26 8 24 V+2 + K -170 26.0 22.0(30 6 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|12 24 2v O -1 *2 100 25.0 23.0
28 6 24 V+2 +K -170 26.0 22.0(32 4 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|21 15 2v V-1 ¢4 100 25.0 23.0
32 2 24 V+2 ¢+ K -170 26.0 22.0(34 2 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|41 46 2v V-1 +4 100 25.0 23.0
41 44 34 V+1 ¢+ K -170 26.0 22.0(35 1 3NV-1 2Q 100 26.0 22.0|44 43 2v V-1 +3 100 25.0 23.0
46 39 24 V +2 +K -170  26.0 22.0 (41 46 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|47 40 3v V-1 *2 100 25.0 23.0
47 38 24 V +2 ¢+ K -170 26.0 22.0 (42 45 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|23 13 INS= v2 90 17.0 31.0
52 17 24 V +2 a5 -170 26.0 22.0 (44 43 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|32 4 2¢ S= *Q 90 17.0 31.0
11 23 44 V= +K -420 7.0 41.0(47 40 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|11 25 3&# N-1 +Q -100 13.0 35.0
16 18 44 O= +K -420 7.0 41.0(48 39 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|42 45 2NN-1 *Q -100 13.0 35.0
29 5 4e V= ¢+K -420 7.0 41.0(49 38 3NV-1 oK 100 26.0 22.0|20 16 2v V= a5 -110 8.0 40.0
34 51 4e V= +K -420 7.0 41.0(52 18 3NV-1 oK 100 26.0 220|129 7 2vO= &7 -110 8.0 40.0
40 45 44 V= +K -420 7.0 41.0(11 25 3NV = oK -600 6.0 42.0(37 50 2v O = &7 -110 8.0 40.0
43 42 44 V= ¢+K -420 7.0 41.0(20 16 3NV +1 oK -630 3.0 45.0(30 6 2v O+1 &7 -140 2.0 46.0
48 37 44 V= +K -420 7.0 41.0(21 15 3NV +1 oK -630 3.0 45.0(35 1 2v O+1 &6 -140 2.0 46.0
50 35 4e V= +K -420 7.0 41.0(27 9 3vyDN-4 «8 -800 0.0 48.0 (48 39 2v V+1 v3 -140 2.0 46.0
31 - 22.0 33 - 25.6 33 - 25.6
37 410652 Basta kontrakt 38 475 Basta kontrakt 39 4 Kn96 Basta kontrakt
Nord vED1075 3¢ N =110 Ost v EK72 2NT O =-120 Syd v 108753 6NT V =-1440
NS + 1064 oV + 1096 Alla + K9
*E & ¢ v &N #8763 & ¢ v &N *K74 & v
743 » EK98 N79877 » K964 « DKn10 N6 47 44 4« KD5 «E10 N 1 2
vKn942 vK63 S79877 vD108 v 96 S6 4744 v 94 v KDKn6 S1 2
¢DKn53 ¢7 06 4556 ¢ KKn754 ¢ ED82 06 96 7 8 ¢ DKn1072 ¢ E64 0 121211
*42 #KKn753 V64556 +10 #KDKn4 V696738 +D109 #EKn83 VvV 121211
& DKn » E832 4 87432
v8 v Kn543 vE2
+ EK982 +3 + 853
#D10986 #E952 #652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
30 8 24DO-4 v8 800 480 00| 9 29 5¢ V-2 vK 200 450 3.0(13 27 3NV +2 v3 -660 45.0 3.0
18 20 24D O-3 ¢A 500 440 4.0(11 27 5¢ V-2 vA 200 450 3.0(31 9 3NO+2 a2 -660 45.0 3.0
49 40 24D O -3 4Q 500 440 4.0(18 20 3NO-2 46 200 45.0 3.0(50 41 3N O +2 a2 -660 45.0 3.0
50 39 24D O-3 +A 500 440 4.0(24 14 44 0-2 v4 200 45.0 3.0(51 40 3N O +2 a2 -660 45.0 3.0
22 16 24DO-2 +v8 300 39.0 9.0|13 25 44 V-1 vA 100 36.0 12.0| 2 38 3NO+3 8 -690 21.0 27.0
42 47 24D O -2 +A 300 39.0 9.0)|21 17 3NO-1 v3 100 36.0 120 7 33 3NV +3 aJ -690 21.0 27.0
33 5 240-3 ¢ A 150 36.0 12.0|22 16 3NV-1 vA 100 36.0 12.0 |10 30 3NO +3 48 -690 21.0 27.0
34 4 3¢ S+1 43 130 34.0 14.0]48 41 3NO-1 v4 100 36.0 12.0|12 28 3N O +3 a2 -690 21.0 27.0
45 44 INS+1 &5 120 32.0 16.0|49 40 3NO-1 v3 100 36.0 12.0|14 26 3N O +3 a2 -690 21.0 27.0
6 32 3¢ N= s A 110 23.0 25.0|50 39 2¢ O+2 ¢4 -130 30.0 18.0(16 24 3NO +3 43 -690 21.0 27.0
9 29 3¢ S= 43 110 23.0 25.0| 1 37 2NO+1 v5 -150 24.0 24.0(19 21 3NO+3 vA -690 21.0 27.0
11 27 2¢ S+1 &4 110 23.0 25.0128 10 INO+2 v2 -150 24.0 24.0(22 18 3NV +3 v3 -690 21.0 27.0
12 26 3¢ N= s A 110 23.0 25.0|33 5 2¢ O+3 +3 -150 24.0 24.0(23 17 3NO+3 43 -690 21.0 27.0
13 25 3¢ N= s A 110 23.0 25.0|42 47 2¢ O+3 +3 -150 24.0 24.0(25 15 3N O +3 a2 -690 21.0 27.0
15 23 2¢ S+1 &4 110 23.0 25.0152 19 2N O +1 v4 -150 24.0 24.0(29 11 3NV +3 46 -690 21.0 27.0
24 14 3¢ S= 43 110 23.0 25.0|34 4 4¢vyDN-2 &K -300 17.0 31.0(32 8 3NO+3 46 -690 21.0 27.0
43 46 3¢ S= *4 110 23.0 25.0|43 46 4vyDN-2 K -300 17.0 31.0(35 5 3NO+3 48 -690 21.0 27.0
137 24aDO-1 «Q 100 13.0 35.0| 6 32 4vyDN-3 #K -500 14.0 34.0(36 4 3NO+3 vA -690 21.0 27.0
38 51 24 0O-2 v8 100 13.0 35.0(12 26 3NO = *6 -600 8.0 40.0(39 1 3NO+3 46 -690 21.0 27.0
28 10 24 O-1 ¢ A 50 10.0 38.0(15 23 3NO= v3 -600 8.0 40.0 ({43 48 3NV +3 v2 -690 21.0 27.0
21 17 2v N-1 aK -100 7.0 41.0(31 7 3NO= &5 -600 8.0 40.0 (44 47 3NO+3 a2 -690 21.0 27.0
48 41 INS-1 a5 -100 7.0 41.0(36 2 3NO= v5 -600 8.0 40.0 ({46 45 3N O +3 aJ -690 21.0 27.0
31 7 3NS-2 *A -200 3.0 45.0(45 44 3NO= *2 -600 8.0 40.0 (49 42 3NO +3 a7 -690 21.0 27.0
52 19 3¢ S-2 &4 -200 3.0 450(30 8 3NO+1 43 -630 1.0 47.0(52 20 3NO +3 a2 -690 21.0 27.0
36 2 3NS-3 &4 -300 0.0 48.0(38 51 3NO+1 a4 -630 1.0 47.0(34 6 6¢ V= v5 -1370 0.0 48.0
35 - 21.8 35 - 21.8 37 - 21.8
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40 4 Kn98432 Basta kontrakt 41 4 K1084 Basta kontrakt 42 4743 Basta kontrakt
Vast v K82 3NT N =400 Nord v EKn7 34 N =140 Ost v382 4v O =-620
Ingen +E ov 4973 Alla + K985
&DKn6 & ¢ v & NT D62 & ¢ v &N #Kn875 & ¢ v & NT
4EKD 475 N 106 5 9 9 4Kn962 &D3 N7 99938 &4 KD1092 «Kn5 N8 8 3 36
v E65 vDKn10974 S 106 5 9 9 v43 v K1052 S799 88 vE97654 v DKnl10 S88347
486532 ¢ D109 036744 ¢ E62 ¢+ D54 O6 444 4 +D ¢+ Kn764 O5 5 108 5
#93 &35 V3674414 #7543 &#EKn108 V6 4444 &D &K632 V 55 108 5
4106 4 E75 4 E86
v3 v D986 v K3
¢ KKn74 + KKn108 + E1032
#EK10742 K9 #E1094
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 30 34aDN= vQ 530 47.0 10(24 18 14DV -3 +3 800 470 10| 141 3vO+1 46 -170 11.0
25 15 34DN= vQ 530 470 10(38 4 1vDO-3 K 800 470 1011 31 3v O+1 +3 -170 11.0
23 17 4vyDO-3 &7 500 430 50| 1 41 24DO-2 v8 500 43.0 50|15 27 3vO+1 SA -170 11.0
32 8 4vDO-3 #A 500 43,0 5.0(32 10 24DV -2 &2 500 43.0 5.0(17 25 2v V+2 v8 -170 .0 11.0
19 21 3NN= vQ 400 40.0 8.0(23 19 3NS= 46 400 40.0 8.0(24 18 2v O+2 SA -170 .0 11.0
34 6 4vDO-2 #A 300 38.0 10.0|11 31 1vDO-1 3 200 35.0 13.0(30 12 3v O+1 SA -170 .0 11.0
2 38 24 N+1 vQ 140 310 17.0|37 5 2#V-2 +3 200 35.0 13.0(32 10 3v V+1 +5 -170 .0 11.0
13 27 3vy N= &A 140 31.0 17.0|40 2 INO-2 v4 200 35.0 13.0|36 6 3v O+1 SA -170 .0 11.0
39 1 34 N= vQ 140 31.0 17.0(52 21 INDV-1 +3 200 35.0 13.0(44 49 2v O +2 SA -170 .0 11.0
43 48 14 N+2 vQ 140 31.0 17.0 |47 46 24 N +2 «Q 170 30.0 18.0 (45 48 2v V +2 &7 -170 .0 11.0
44 A7 34 N= vQ 140 31.0 17.0|45 48 2NN +1 v6 150 28.0 20.0 |47 46 2v O +2 46 -170 .0 11.0
49 42 24 N +1 vQ 140 31.0 17.0( 8 34 1a N+2 *4 140 24.0 24.0(52 21 3v O+1 SA -170 .0 11.0
14 26 4y O -2 &A 100 23.0 25.0|14 28 14 N+2 v5 140 24.0 240|133 9 2y V+3 +8 -200 .0 28.0
51 40 4v O -2 LY 100 23.0 25.0|15 27 14 N+2 ¢4 140 24.0 24.0|37 5 2v V+3 +8 -200 .0 28.0
50 41 3v0O-1 &A 50 20.0 28.0 (13 29 24 N= +5 110 16.0 32.0(40 2 2v O+3 46 -200 .0 28.0
7 33 44DN-1 vQ -100 11.0 37.0|17 25 24 N= *4 110 16.0 32.0 (50 43 2v V +3 +8 -200 20.0 28.0
12 28 44DN-1 vQ -100 11.0 37.0|20 22 1v N+1 e 110 16.0 32.0 (51 42 2v V+3 +8 -200 20.0 28.0
16 24 44DN-1 &8 -100 11.0 37.0 |44 49 14 N+1 *4 110 16.0 32.0| 8 34 4v V= +8 -620 8.0 40.0
22 18 44DN-1 vQ -100 11.0 37.0 (51 42 24 N= *4 110 16.0 32.0|13 29 4y O= s A -620 8.0 40.0
29 11 44DN-1 +9 -100 11.0 37.0(35 7 2#0-1 v8 100 9.0 39.0(14 28 4v O = SA -620 8.0 40.0
31 9 44DN-1 &8 -100 11.0 37.0(36 6 INO-1 v6 100 9.0 39.0(23 19 4v O = &A -620 8.0 40.0
46 45 44DN-1 vQ -100 11.0 37.0|26 16 2¢ N= «Q 90 4.0 44026 16 4y O= A -620 8.0 40.0
52 20 44DN-1 vQ -100 11.0 37.0|30 12 2 N= ¢4 90 4.0 44.0|35 7 4v V= SA -620 8.0 40.0
35 5 3v 0= &A -140 2.0 46.0|33 9 INN-= 4 Q 90 4.0 44038 4 49y O= *A -620 8.0 40.0
36 4 3vDO= &A -530 0.0 48.0 |50 43 24 N-1 v5 -50 0.0 48.0|20 22 4y V+1 &3 -650 0.0 48.0
37 - 1.8 - 39 239 - 39 23.9
43 4 D6 Basta kontrakt 44 4 D53 Basta kontrakt 45 & KKn962 Basta kontrakt
Syd v KD942 5NT S =460 Vast vD3 3¢ V =-110 Nord vE732 44 N =620
Ingen ¢+ KD102 NS ¢+ E1032 Alla + 1042
#Knl10 & v & NT &ED53 & ¢ v &N &D & ¢ v & NT
& Kn5 & K9742 N 1111111011 & Kn6 & E£10842 N9 47 46 D4 « E53 N 5 9 10108
v EKn107 ¢85 S 1111111011 v EKn1087 v54 S 94746 v Kn98 v K6 S 59 10108
¢ 6543 ¢ Kn98 O 2 2 32 ¢ Kn5 + KD9876 049585 + Kn98 + D75 083235
D96 &743 VvV 2 2 32 &K864 &»- V49585 &#KKn1075 98632 V83235
4 E1083 4 K97 1087
v 63 v K962 v D1054
¢ E7 *4 + EK63
#EK852 #Kn10972 &E4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
24 20 14aDO-4 #A 800 48.0 00| 1 43 4¢vDV-5 v3 1100 480 00| 541 4v S+1 v8 650 1.0
1 43 INDV-3 &J 500 46.0 2.0(18 26 44D O -2 #J 300 46.0 2.0|10 36 4y N+1 &9 650 1.0
2 42 3NN+3 a2 490 40.0 80|15 29 44 O-3 &»J 150 43,0 5.0|28 18 4y N= +3 620 5.0
14 30 3NN +3 a2 490 40.0 80|38 6 3NV-3 &3 150 43.0 5.0(49 48 4y S= +8 620 5.0
31 13 3NS+3 aJ 490 40.0 8.0|24 20 34 N= *+K 110 40.0 80| 1 45 2v N+3 &2 200 10.0
39 5 3NS+3 &6 490 40.0 80| 4 40 2v V- 43 100 37.0 11.0|26 20 3v N +2 43 200 10.0
48 47 3N S +3 e 490 40.0 8.0(12 32 2v O-2 +3 100 37.0 11.0|34 12 2v N+3 &2 200 10.0
15 29 3NS+2 aJ 460 25.0 23.0(14 30 3¢ O-1 &J 50 31.0 17.0( 2 44 2v N+2 &2 170 28.0
16 28 3N S +2 s] 460 25.0 23.0|34 10 3v V-1 &A 50 31.0 17.0|13 33 34 N+1 vK 170 28.0
18 26 3N N +2 +6 460 25.0 23.0|36 8 2v V-1 ¢A 50 31.0 17.0|15 31 2v N+2 &2 170 28.0
25 19 3NN+2 &3 460 25.0 23.0(52 22 3NV-1 a3 50 31.0 17.0(16 30 24 N +2 &2 170 28.0
33 11 3NN+2 a2 460 25.0 23.0|25 19 3NN-1 +K -100 25.0 23.0(17 29 14 N+3 &2 170 28.0
34 10 3NN+2 +8 460 25.0 23.0(45 50 44 N-1 v5 -100 25.0 23.0(19 27 24 S+2 +8 170 28.0
36 8 3NS+2 &6 460 25.0 23.0|27 17 3¢ O= &J -110 18.0 30.0 (22 24 2v N +2 &2 170 28.0
38 6 3NS+2 *4 460 25.0 23.0|39 5 3¢ O= 46 -110 18.0 30.0|25 21 14 N+3 &2 170 28.0
46 49 3NN +2 e 460 25.0 23.0(46 49 2v V= *2 -110 18.0 30.0(32 14 2v N+2 *2 170 28.0
52 22 3NS+2 aJ 460 25.0 23.0|48 47 3¢ O= &J -110 18.0 30.0(38 8 2v N+2 &2 170 28.0
4 40 3NS+1 +6 430 9.0 39.0(51 44 24 O= *4 -110 18.0 30.0{40 6 24 N+2 &2 170 28.0
9 35 3NS+1 +6 430 9.0 39.0( 9 35 3¢+ O+1 &J -130 12.0 36.0(42 4 24 N+2 &2 170 28.0
12 32 3NS+1 +6 430 9.0 39.0| 2 42 24 O+1 *4 -140 8.0 40.0 ({46 51 2v N +2 &2 170 28.0
21 23 3NS+1 +3 430 9.0 39.0(33 11 3a V= 43 -140 8.0 40.0 {47 50 2v N +2 &2 170 28.0
45 50 3N S+1 +6 430 9.0 39.0|37 7 24 O+1 *4 -140 8.0 40.0|52 23 2v N +2 &J 170 28.0
51 44 3NN+1 &3 430 9.0 39.0(31 13 24 S-2 &6 -200 4.0 44.0(35 11 2¢v N+1 &2 140 45.0
27 17 3NS= +6 400 1.0 47.0(21 23 3NS-3 vJ -300 2.0 46.0|37 9 2v N+1 &2 140 45.0
37 7 3NS= *4 400 1.0 47.0(16 28 24 S-5 *J -500 0.0 48.0(39 7 4v N-2 &2 -200 48.0
41 - 23.5 41 - 23.5 - 43 23.4
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4 E103 Basta kontrakt 47 4 Kn64 Basta kontrakt 48 4 EKn752 Basta kontrakt
v9 64 O D -3500 Syd v73 2v V =-110 Vast v EKD752 6NT N =990
¢ 432 NS + K83 ov + Kn
#KD8754 & ¢ v &N #108763 & ¢ v &N *2 & v & NT
«Kn74 « KD962 N 8 3 123 7 4 K3 49875 N7 7 476 103 « KD98 N 125 9 1012
v3 S 8 3 123 7 vKDKn2 v 10864 S77 476 vKn10943 v6 S 125 9 1012
+ D106 ¢EKKn987 O 5 100 9 O +Kn9762 ¢4 O6 6 866 ¢ 10753 ¢+ KD984 00 330
#Kn10962 #3 vV 5 100 9 0 *K4 #ED95 V 6 6 86 6 «108 &D76 vV 0 330
485 4 ED102 464
v EKDKn108742 vE95 v8
+5 + ED105 ¢ E62
*E #Kn2 #EKKn9543
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
25 21 6v S+1 43 1010 47.0 1.0(11 37 INS+1 vK 120 42.0 6.0(11 37 6NS+1 +5 1020 48.0 0.0
38 8 6y N+1 45 1010 47.0 10(26 22 INS+1 +6 120 420 6.0(43 5 64S= +5 920 450 3.0
39 7 6y S= +6 980 440 4.0(27 21 INS+1 *7 120 420 6.0|48 51 6% N= *+ K 920 450 3.0
1 45 5v S+2 a4 510 35.0 13.0(33 15 INS+1 vK 120 420 6.0(14 34 4vyDN= &K 590 42.0 6.0
2 44 5v S+2 &J 510 35.0 13.0(41 7 INS+1 vK 120 420 6.0(50 49 2¢DV-2 &2 500 40.0 8.0
5 41 5v S+2 a4 510 35.0 13.0(43 5 2NS= vK 120 420 60| 2 46 3NN +3 *4 490 33.0 15.0
15 31 5v S+2 43 510 35.0 13.0(52 24 INS+1 vQ 120 42.0 6.0(17 31 3NS+3 *4 490 33.0 15.0
17 29 5v S+2 a2 510 35.0 13.0|14 34 4v V-2 +3 100 34.0 14.0(27 21 3NS+3 *T 490 33.0 15.0
19 27 5v S+2 a4 510 35.0 13.0(17 31 INS= vK 90 29.0 19.0 (29 19 3N S +3 +3 490 33.0 15.0
34 12 5v S+2 a4 510 35.0 13.0(29 19 INS= vK 90 29.0 19.0(36 12 3NS+3 aT 490 33.0 15.0
35 11 5v S+2 &J 510 35.0 13.0(40 8 INS= vQ 90 29.0 19.0(41 7 3NS+3 +5 490 33.0 15.0
10 36 5v S+1 +6 480 20.0 28.0 (48 51 INS= vK 90 29.0 19.0 (33 15 4y N= + K 420 23.0 25.0
16 30 5v S+1 +5 480 20.0 28.0|16 32 3v V-1 +3 50 23.0 25.0|39 9 4v N= &K 420 23.0 25.0
26 20 5v S+1 +6 480 20.0 28.0|18 30 1¢ V-1 v7 50 23.0 25.0|40 8 4v N= + K 420 23.0 25.0
37 9 5v S+1 +6 480 20.0 28.0| 2 46 2v V= &3 -110 18.0 30.0 (52 24 4y N= + K 420 23.0 25.0
40 6 5v S+1 +6 480 20.0 28.0(38 10 2v O= vA -110 18.0 30.0 (35 13 5# S= aT 400 17.0 31.0
47 50 4v S +2 +6 480 20.0 28.0 |50 49 2v O= v5 -110 18.0 30.0 (38 10 5# N = +5 400 17.0 31.0
49 48 5v S+1 +Q 480 20.0 28.0| 6 42 2v V+1 +3 -140 11.0 37.0(23 25 2v N+1 + K 140 14.0 34.0
42 4 64DO-2 #A 300 12.0 36.0|20 28 3y V= 43 -140 11.0 37.0(26 22 4y N-1 + K -50 12.0 36.0
22 24 54DO-1 YA 100 6.0 42.0(35 13 2y O +1 &J -140 11.0 37.0(16 32 4v S-2 + K -100 9.0 39.0
28 18 54D O-1 vA 100 6.0 420(39 9 3v V= &3 -140 11.0 37.0(20 28 5v N-2 *+ K -100 9.0 39.0
32 14 54 O-2 *A 100 6.0 42.0( 4 44 2v V+2 a4 -170 4.0 440 6 42 6vy N-3 + K -150 6.0 42.0
46 51 54D O-1 #A 100 6.0 42.0(23 25 2v V +2 &8 -170 4.0 44.0(18 30 6v N-4 + K -200 4.0 44.0
52 23 54D O-1 ¥vA 100 6.0 42.0(47 1 3v V+1 a4 -170 4.0 440 4 44 5vyDN-2 ¢K -300 1.0 47.0
13 33 3NN-5 ¢+ K -250 0.0 48.0(36 12 4y V= +3 -420 0.0 48.0(47 1 5vyDN-2 ¢K -300 1.0 47.0
- 43 234 - 45 240 - 45 24.0
49 4« ED85 Basta kontrakt 50 4 K1075 Basta kontrakt 51 & KKn92 Basta kontrakt
Nord vKn72 3v O =-140 Ost v ED5 INTS =90 Syd v ED109 5NT S =460
Ingen 465 NS + K64 ov + 1053
+#KD84 & ¢ v &N #EK9 & ¢ v & NT »42 LRI NT
4 KKn104 497 N8 436 4 » E86 « D32 N6 6 767 41063 4854 N 9 10111111
vKD103 v 9864 S8436 4 v 106 v KKn93 S56767 v7643 vK8 S 8 10111111
+ Kn93 ¢+ EKD102 059 96 6 ¢ EKn10973 ¢5 O7 7 66 6 ¢+ DKn94 ¢ 87 04 32 2
#93 &E5 V59976 «D8 #107643 V77€6866 #105 #KKn9863 V 4 3 2 2
4632 4 Kn94 « ED7
vE5 v 8742 v Kn52
+ 874 + D82 + EK62
#Kn10762 #Kn52 #ED7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
17 33 34 S= +3 110 48.0 0.0(21 29 2NN= v3 120 46.0 20| 1 51 3NS+2 &T 460 24.0 24.0
545 4y O-1 &J 50 39.0 9.0(34 16 2NN= +5 120 46.0 20| 4 48 3NS+2 +Q 460 24.0 24.0
7 43 4v O-1 LN 50 39.0 9.0|39 11 2NN= +5 120 46.0 20| 5 47 3NN+2 &4 460 24.0 24.0
12 38 4v O-1 &J 50 39.0 9.0|40 10 24 S= vT 110 420 6.0 6 46 3NS+2 &T 460 24.0 24.0
34 16 4v V-1 &K 50 39.0 9.0(30 20 2¢DV-1 #A 100 40.0 80| 8 44 3NS+2 +Q 460 24.0 24.0
36 14 4v V-1 &K 50 39.0 9.0|19 31 INN= &3 90 38.0 10.0(13 39 3N S +2 v4 460 24.0 24.0
42 8 4v O-1 a2 50 39.0 9.0|51 50 2¢ V= &K -90 36.0 12.0|16 36 3NN +2 &3 460 24.0 24.0
48 2 4v V-1 &K 50 390 90| 7 43 2vS-1 46 -100 29.0 19.0 (18 34 3N S +2 +Q 460 24.0 24.0
51 50 4v V-1 &K 50 39.0 9.0|17 33 2v S-1 46 -100 29.0 19.0 (19 33 3N S +2 +Q 460 24.0 24.0
37 13 INS-1 vK -50 30.0 18.0|18 32 24 N-1 +6 -100 29.0 19.0 (20 32 3N S +2 &T 460 24.0 24.0
24 26 3¢ O= &J -110 25.0 23.0 (37 13 3NS-1 *T -100 29.0 19.0 (22 30 3N S +2 &T 460 24.0 24.0
30 20 3¢ O= LN -110 25.0 23.0(48 2 2NN-1 L Y -100 29.0 19.0 (25 27 3NN +2 &T 460 24.0 24.0
39 11 2¢ O+1 &J -110 25.0 23.0(52 25 2v S-1 ¢+ A -100 29.0 19.0 (28 24 3N S +2 +J 460 24.0 24.0
49 1 3¢ 0= vA -110 25.0 23.0( 5 45 3NN-2 +6 -200 15.0 33.0 (29 23 3N S +2 &T 460 24.0 24.0
19 31 3¢ O+1 vA -130 20.0 28.0 (12 38 2NN -2 &3 -200 15.0 33.0 (31 21 3NN +2 L X} 460 24.0 24.0
15 35 2vy O +1 &J -140 14.0 34.0(24 26 2v S-2 ¢+ A -200 15.0 33.0 (35 17 3N S +2 &T 460 24.0 24.0
18 32 2v O +1 &J -140 14.0 34.0(28 22 3NN -2 +5 -200 15.0 33.0 (37 15 3N S +2 &T 460 24.0 24.0
40 10 3v O = LN -140 14.0 34.0 (36 14 34 S-2 vT -200 15.0 33.0 (38 14 3N S+2 &T 460 24.0 24.0
41 9 3v O= &J -140 14.0 34.0(41 9 3NN-2 +5 -200 15.0 33.0 (40 12 3N S+2 &T 460 24.0 24.0
52 25 3v O= a2 -140 14.0 34.0(42 8 3NN-2 +5 -200 15.0 33.0 (41 11 3NS+2 &T 460 24.0 24.0
44 6 3v O+l LN -170 8.0 40.0({49 1 3NN-2 &7 -200 15.0 33.0 (42 10 3NS+2 &T 460 24.0 24.0
4 46 44DN-2 +Q -300 6.0 42.0( 4 46 3NN-3 +5 -300 4.0 440(43 9 3NS+2 &T 460 24.0 24.0
27 23 4y V= v3 -420 3.0 45.0(15 35 3NN-3 LY -300 4.0 44045 7 3NS+2 &T 460 24.0 24.0
28 22 4y V= &K -420 3.0 45.0(27 23 3v S-3 ¢ A -300 4.0 440(50 2 3NS+2 +Q 460 24.0 24.0
21 29 3NV +1 v2 -430 0.0 48.0(44 6 3vyDS-3 ¢ A -800 0.0 48.0 52 26 3N S +2 +Q 460 24.0 24.0
- 47 23.2| - 47 23.2 (49 - 26.7
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52 a74 Basta kontrakt 53 » EK10 Basta kontrakt 54 & E87652 Basta kontrakt
Vast v52 5v V =-650 Nord v K8 7v N =2210 Ost v DKn54 4v O =-620
Alla ¢ DKn7 NS ¢ EK104 ov ¢ 107
#Kn76542 & ¢ v & NT #ED32 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
+103 4 E92 N6 226 3 464 D752 N 109 131212 4DKn3 &K N3 3363
vKD864 vEKNn97 S6 226 3 v 1052 v Kn7 S 109 121112 vE10962 v873 S$3336 3
¢1054 ¢ K9832 O6 11117 9 +873 ¢ DKn965 034011 ¢ ED3 ¢ K962 O 9 10106 9
#EK8 «D vV 6 11116 9 #Kn10984 #K5 V3i4dao1l1 #E9 #KD753 vV 9 10106 9
4 KDKn865 « Kn983 + 1094
v 103 v ED9643 vK
¢ E6 *2 ¢ Kn854
#1093 *76 108642
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
43 9 44 O= oK -130 48.0 0.0 9 45 6NN= v6 1440 400 80|50 4 5vDV-1 4A 200 48.0 0.0
31 21 34DS-1 #K -200 46.0 2.0({14 40 6NN = &K 1440 40.0 8.0(23 31 4v O-1 LN, 100 45.0 3.0
25 27 3NO= oK -600 44.0 4.0(17 37 6NN = ¢Q 1440 40.0 8.0(41 13 3NV-1 46 100 45.0 3.0
16 36 4v V= a7 -620 41.0 7.0(19 35 6NN= ¢+Q 1440 400 8.0(26 28 44DN-3 v8 -500 41.0 7.0
50 2 4v V= a7 -620 41.0 7.0(29 25 6NN= ¢Q 1440 40.0 8.0(32 22 44DN-3 &K -500 410 7.0
151 5vV= a7 -650 19.0 29.0 (30 24 6NN= +J 1440 40.0 8.0|20 34 3NV= a5 -600 34.0 14.0
4 48 4y V+1 a7 -650 19.0 29.0 (38 16 6N N= ¢Q 1440 40.0 8.0|30 24 3NV= a5 -600 34.0 14.0
547 4y V+1 a7 -650 19.0 29.0 (39 15 6NN= ¢Q 1440 40.0 8.0(36 18 3NV= *T -600 34.0 14.0
6 46 4v V+1 a7 -650 19.0 29.0 (52 27 6N N= ¢Q 1440 40.0 8.0|39 15 3NV= a2 -600 34.0 14.0
8 44 4y V+1 a7 -650 19.0 29.0(21 33 6v S= LN 1430 27.0 21.0|46 8 3NV= a7 -600 34.0 14.0
13 39 4v V+1 a7 -650 19.0 29.0 (41 13 6v N= ¢Q 1430 27.0 21.0| 549 4vO= ¢+5 -620 23.0 25.0
18 34 4v V+1 a7 -650 19.0 29.0 (42 12 6v N= vJ 1430 27.0 21.0| 6 48 4y V= LN -620 23.0 25.0
19 33 4v V+1 a7 -650 19.0 29.0 (44 10 6v N= ¢Q 1430 27.0 21.0| 9 45 4v V= LN -620 23.0 25.0
20 32 4v V+1 a7 -650 19.0 29.0( 5 49 3NN+3 +Q 690 19.0 29.0 (42 12 4y V= LN -620 23.0 25.0
22 30 4v V+1 a7 -650 19.0 29.0( 6 48 3NN +3 ¢+ Q 690 19.0 29.0 (44 10 4v V= LN -620 23.0 25.0
28 24 4v V+1 a4 -650 19.0 29.0( 7 47 3NN+3 +Q 690 19.0 29.0 (52 27 4y V= s A -620 23.0 25.0
29 23 4v V+1 a7 -650 19.0 29.0(46 8 3NN+3 +J 690 19.0 29.0 (14 40 3NV +1 a5 -630 11.0 37.0
35 17 4v V+1 a7 -650 19.0 29.0( 2 1 4v N+2 +Q 680 8.0 40.0 (17 37 3NO+1 T -630 11.0 37.0
37 15 4v V+1 v5 -650 19.0 29.0 (20 34 4v N+2 ¢+ Q 680 8.0 40.0(19 35 4NV = *T -630 11.0 37.0
38 14 4v V+1 a7 -650 19.0 29.0 (23 31 4v S+2 LN 680 8.0 40.0(29 25 3NV +1 *T -630 11.0 37.0
40 12 4v V +1 a7 -650 19.0 29.0 (26 28 4v N +2 +Q 680 8.0 40.0 (38 16 3NO +1 aT -630 11.0 37.0
41 11 4v V +1 a7 -650 19.0 29.0 (32 22 4v S+2 46 680 8.0 40.0(43 11 3NV +1 a7 -630 11.0 37.0
42 10 4v V+1 +Q -650 19.0 29.0 (36 18 5v N +1 +Q 680 80 400 2 1 3NV+2 vQ -660 3.0 45.0
45 7 4v V +1 46 -650 19.0 29.0 (43 11 4v S+2 v2 680 8.0 40.0 (21 33 3NV +2 a2 -660 3.0 45.0
52 26 4v V+1 a7 -650 19.0 29.0(50 4 5¢ S-4 46 -400 0.0 48.0( 7 47 3NV +3 a7 -690 0.0 48.0
49 - 26.7 51 - 24.7 51 - 24.7
55 4 D102 Basta kontrakt 56 4 E10643 Basta kontrakt 57 & KKn542 Basta kontrakt
Syd v D85 34 S =140 Vast v 1097 6%V =-920 Nord v 107 54 S =450
Alla ¢ Kn10975 Ingen ¢ 752 ov ¢ D6542
*K5 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4975 4 Kn4 N6 8597 « K982 «D7 N12542 4107 496 N6 95 107
vK10742 vEKn9 S6 8596 v53 v EK8 S12542 vED43 v98652 S 6 106 118
462 ¢+ EK84 075845 ¢E3 ¢DKn1084 O 12118 9 11 ¢ K987 ¢ Kn 073723
#Kn42 *D976 V75845 #ED1043 #Kn87 vV 12118 9 11 K62  #109875 V73723
« EK863 4 Kn5 4 ED83
v 63 v DKn642 v KKn
+D3 + K96 ¢ E103
#E1083 #K92 #EDA43
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
43 13 3NDV-3 «Q 800 48.0 0.0(45 11 24 O+1 vQ -140 48,0 0.0({16 42 3NDS+1 +8 650 48.0 0.0
30 26 4v V-3 ¢J 300 46.0 20|31 25 3NV = 3 -400 459 21| 7 51 44 N+1 ¢J 450 32.0 16.0
24 32 3v V-2 +J 200 420 6.0(18 38 3NO +1 s -430 40.7 7.3| 8 50 44 N+1 +J 450 32.0 16.0
47 9 3v V-2 ¢J 200 420 6.0(22 34 3NO+1 ] -430 40.7 7.3| 9 49 44 S+1 a7 450 32.0 16.0
52 28 3#V-2 *J 200 420 6.0|39 17 3NO+1 vQ -430 40.7 7.3(11 47 44 N+1 *J 450 32.0 16.0
18 38 34 S+1 +6 170 37.0 11.0|51 5 3NO+1 L) -430 40.7 7.3(19 39 44 N+1 +J 450 32.0 16.0
51 5 34 S+1 +6 170 37.0 11.0| 1 4 3NO+2 v4 -460 20.9 27.1(21 37 44 N+1 +J 450 32.0 16.0
1 4 34 S= +6 140 27.0 21.0| 7 49 3NO+2 v2 -460 20.9 27.1(35 23 44 S+1 a2 450 32.0 16.0
6 50 34 S= +6 140 27.0 21.0| 8 48 3NO+2 v3 -460 20.9 27.1(33 25 44 S+1 a7 450 32.0 16.0
15 41 34 S= 5 140 27.0 21.0|10 46 3N O +2 v2 -460 20.9 27.1(28 30 44 N+1 ¢J 450 32.0 16.0
20 36 24 S+1 ¢2 140 27.0 21.0|15 41 3NO+2 v3 -460 20.9 27.1(31 27 44 N+1 *J 450 32.0 16.0
27 29 24 S+1 +6 140 27.0 21.0121 35 3NO +2 v4 -460 20.9 27.1(32 26 44 N+1 +J 450 32.0 16.0
37 19 34 S= +6 140 27.0 21.0|24 32 3N O +2 vJ -460 20.9 27.1({40 18 44 N+1 ¢J 450 32.0 16.0
44 12 24 S+1 +6 140 27.0 21.027 29 3NO +2 ] -460 20.9 27.1 (41 17 44 S+1 aT 450 32.0 16.0
45 11 34 S= v2 140 27.0 21.0|30 26 3N O +2 v2 -460 20.9 27.1 (43 15 44 S+1 a2 450 32.0 16.0
31 25 24 S= a5 110 17.0 31.0(33 23 3NV +2 vT -460 20.9 27.1(45 13 44 S+1 T 450 32.0 16.0
40 16 24 S= +6 110 17.0 31.0 (42 14 3NO+2 v2 -460 20.9 271 1 6 3NS+1 oT 430 13.0 35.0
749 3v V-1 +J 100 13.0 35.0(43 13 3N O +2 v2 -460 20.9 27.1(46 12 3NS+1 +8 430 13.0 35.0
39 17 3v V-1 a2 100 13.0 35.0|44 12 3NO+2 v2 -460 209 271 2 5 44 N= oT 420 5.0 43.0
21 35 34 S-1 v2 -100 9.0 39.0({47 9 3NV +2 43 -460 20.9 27.1(34 24 44 S= a4 420 5.0 43.0
22 34 34 S-1 +6 -100 9.0 39.0(52 28 3NO +2 v2 -460 20.9 27.1(44 14 44 S= oT 420 5.0 43.0
3323 2v V= +J -110 6.0 42.0(37 19 3NO +3 v2 -490 4.2 43852 29 44 N= ¢J 420 5.0 43.0
8 48 3v V= *J -140 4.0 44.0({40 16 INDS-3 3 500 2.1 45948 10 64 S-2 T -100 0.0 48.0
10 46 34 S-2 +6 200 1.0 47.0( 6 50 3NDV+1 &3 -650 0.0 480 4 - 20.1
42 14 34 S-2 v2 -200 1.0 470 - 2 24.4120 38 +430/A+ 13.0 28.8
- 2 24.4 |20 36 A-/A- 19.2 16.1 |22 36 A+/+430 28.8 35.0
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58 & EDKn7
Ost v K4
Alla ¢ E432
954
443 & K1052
v DKn10983 v 752
¢ Kn5 + D10
&E82 #10763
4986
vE6
+ K9876
&#KDKn
Par Kontr Ut
2 5 3NS+2 vQ
11 47 3NS+2 vQ
21 37 3NN+2 v3
31 27 3NN+2 v6
32 26 3NN+2 v2
44 14 3N S +2 v8
22 36 3NN+1 v7
23 35 3NN+1 vlJ
25 33 3NS+1 vQ
34 24 3NS+1 vJ
48 10 3NS+1 v3
40 18 44 N= v2
45 13 44 S= vQ
52 29 44 N= v7
1 6 3NS= vQ
7 51 3NN= v2
8 50 3NS= vQ
9 49 5¢ S= vQ
16 42 3NS= vQ
19 39 3NN= v2
38 20 3NS= vQ
41 17 3NS= vQ
43 15 3NS= vQ
46 12 3NN= v2
28 30 3NN-2 v2
4 -

Basta kontrakt

ANT S =630

& ¢ v & NT
N 9 117 1010
S 9 117 1010
0426 32
V426 32
Res Poang
660 43.0 5.0
660 43.0 5.0
660 43.0 5.0
660 43.0 5.0
660 43.0 5.0
660 43.0 5.0
630 32.0 16.0
630 32.0 16.0
630 32.0 16.0
630 32.0 16.0
630 32.0 16.0
620 24.0 24.0
620 24.0 24.0
620 24.0 24.0
600 11.0 37.0
600 11.0 37.0
600 11.0 37.0
600 11.0 37.0
600 11.0 37.0
600 11.0 37.0
600 11.0 37.0
600 11.0 37.0
600 11.0 37.0
600 11.0 37.0
-200 0.0 48.0

20.1

BK S:t Erik, Plattliret - BK S:t Erik 2020-02-08, sida 11 av 11



